ОТЧЕТ

Главы Кавалерского сельского поселения перед населением 

о проделанной работе во 2-м полугодии 2012 г. 

7 февраля 2013 г.
Исполнение  бюджета Кавалерского сельского поселения за    2012 год

Согласно п.1 ст.14 Федерального закона №131 «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации» одним из полномочий местного значения поселения является «формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за исполнением данного бюджета».
  Исполнение бюджета  за 2012 год составило:

  - по доходам в сумме 7559,6 тыс. рублей или 98,4 процента к годовому плану 

  - по  расходам в сумме 7062,8 тыс. рублей или 97,1 процентов к плану года.   

ДОХОДЫ
Доходная часть   бюджета Кавалерского сельского поселения формируется за счет поступления налоговых и неналоговых доходов и безвозмездных поступлений. Основными источниками  налоговых и неналоговых поступлений являются:

  -Земельный налог,

  -ЕСХН,

             - налог на доходы физических лиц

              - транспортный налог

              - доходы от аренды имущества

              - доходы от аренды земли.
          Налоговые и неналоговые доходы  бюджета Кавалерского сельского поселения исполнены в сумме 6181,6 тыс. рублей или 98,3 процентов к годовым плановым назначениям. Наибольший удельный вес в их структуре занимают:  земельный налог – 3112,3 тыс. рублей или 50,3 процентов, единый сельскохозяйственный налог 1187,8 тыс. руб. или 19,2 процентов.  

Безвозмездные поступления:

              - Дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности

              - Субвенция на осуществление первичного воинского учета (содержание специалиста по воинскому учету)

               - Иные межбюджетные трансферты

             Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации за  2012 год составили 1378 тыс. рублей.  

                          ( Субвенция  – 139,5 тыс. руб.

                           Дотация     -    686,6 тыс. руб.
                           Иные межбюджетные трансферты -551,9 тыс. руб.)

РАСХОДЫ

Исходя из сумм поступивших доходов,  производятся расходы бюджета поселения.
Основные направления расходов  бюджета Кавалерского сельского поселения:

-Общегосударственные вопросы – 3548,8 тыс. руб. 
К ним относятся: 

*заработная плата аппарата управления, 

*заработная плата техперсонала (сторожа, техничка)

*содержание административного здания: отопление, водоснабжение, оплата электроэнергии, текущий ремонт здания, в котором находятся не только администрация поселения, но и предприятие электросвязи, филиал Сбербанка, бухгалтерия МУП «Ива»,
отделения социальной помощи
*оплата услуг связи и Интернета.

*приобретение материальных запасов – оргтехника, канцелярские товары.
Они необходимы для нормальной работы аппарата управления, а также для качественного обслуживания населения Кавалерского сельского поселения (выдача справок, выписок, архивных материалов) 

*государственная регистрация муниципального имущества: дорог, тротуаров, водопроводных сетей, кладбищ, газопровода, памятников, обелиска. На эти цели в 2012году было израсходовано  более 26,7 тыс. руб.
           - Национальная оборона -    139,3 тыс. руб. (содержание специалиста по воинскому учету)
            - Культура                            - 2310,1 тыс. руб.- это наибольший удельный вес в общей сумме расходов бюджета поселения. В этом направлении бюджетные средства идут на содержание Кавалерского сельского Дома культуры, Кавалерской сельской библиотеки, филиала библиотеки. Расходы по разделу «Культура» складываются из расходов на оплату труда работников Дома культуры и библиотеки, коммунальных платежей – их оплата составляет более 364,0 тыс. руб. в год. Большие суммы бюджетных средств уходят на оплату газоснабжения в зимний период, а также на оплату электроэнергии и водоснабжения в течение года. Ежегодно оплачивается обучение операторов газовой котельной, техобслуживание газового оборудования – эти меры необходимы для нормального функционирования газового оборудования.
В 2009 году за счет средств областного бюджета в Кавалерском сельском Доме культуры был произведен монтаж пожарной сигнализации, а за счет собственных средств бюджета поселения уже третий год производится техобслуживание этой сигнализации. Это обходится бюджету поселения ежегодно в 80,0 тыс. рублей. Пожарная сигнализация необходима  для того, чтобы обеспечить безопасность проводимых массовых мероприятий, в том числе и этой встречи. Хотелось бы пополнить библиотечный фонд, купить новые костюмы для наших юных артистов, но скромные размеры нашего бюджета пока не позволяют нам это сделать.
   Благоустройство                - 664,8 тыс. руб.
              *    Уличное освещение – 638,5 тыс. руб.
              В 2012 году выполнены работы по монтажу в х. Кавалерский на ул. Сидельникова светильников наружного освещения в количестве 41 шт. на сумму 507,45 тыс. руб. 
  *  По соглашению между администрацией поселения и Центром занятости оплачиваем временное трудоустройство безработных граждан, занятых на работах по уборке территории. Выплачена заработная плата  несовершеннолетним гражданам, работавшим в летних трудовых отрядах в размере 22,5 тыс. руб.
             * В этом году планируем произвести 2 раза (весной и осенью) отлов бродячих собак.
          За счет средств дорожного фонда произведены работы по содержанию внутрипоселковых дорог на сумму 282,4 тыс. руб. (эти средства были израсходованы на проведение ямочного ремонта по улицам Советская, Кирова, Сидельникова, Комсомольская. Проблемным участком остается дорога по ул.Южная по которой проходит школьный маршрут. В июне 2012 года администрация Кавалерского сельского поселения подавало заявку на выделение средств для проектирования капитального ремонта четырех участков дорог на общую сумму порядка12 млн. руб., в том числе стоимость проектных работ по капитальному ремонту дороги по ул.Южная составляет 2121336 руб. В бюджет этого года этих средств выделено не было и жители ул.Южная обратились с просьбой к заместителю Губернатора РО министру автомобильных дорог Вартаняну Д.Х. На что был получен ответ, что в этом (2013) году проезжее состояние этой дороги будет поддерживаться за счет средств, выделяемых на содержание автомобильных дорог (583 тыс. руб.)
Созданная в 2011 году постоянно действующая комиссия по  благоустройству населенных пунктов Кавалерского сельского поселения продолжила свою работу и в 2012 году. Был определен круг мероприятий по  благоустройству населенных пунктов, предусматривающий 2 этапа. Основными направлениями этой работы было следующее:

1. ликвидация несанкционированных свалок;

2. буртовка мусора на полигоне ТБО;

3. очистка территорий кладбищ с противоклещевыми обработками ;

4. косметический ремонт и озеленение территорий обелиска и памятников;

5. кошение сорной растительности;

6. проведение субботников по побелке деревьев, уборке обочин дорог, придомовых территорий.
В рамках подготовки к празднованию 105-летия х. Кавалерский был заложен парк на набережной реки Кавалерка из 120 саженцев лиственных пород деревьев. Высажено 75 кустов роз на клумбах центральной площади и более 200 кустов однолетних цветов на обелиске и клумбе возле памятника В.И.Ленину.  
Содержание газопровода    16,4    тыс. руб. 
Проведение выборов                136,7    тыс. руб.      
(14 октября 2012 года состоялись Выборы Главы и депутатов Собрания депутатов Кавалерского сельского поселения. В выборах приняли участие 46,34% от общего количества избирателей)
Межбюджетные трансферты

Одним из  направлений расходования средств  бюджета Кавалерского сельского поселения является предоставление иных межбюджетных трансфертов  бюджету Егорлыкского района в соответствии с заключенными соглашениями о передаче полномочий. На эти цели направлено 144,0 тыс. рублей. (ЖКХ, градостроительство, гражданская оборона, содержание аварийно - спасательных формирований)
Меры противопожарной безопасности

 Приобретение мотопомпы             13,2 тыс.рублей.
(за счет внебюджетных источников силами работников администрации отремонтирован пожарный водоем ДК)
ЖКХ

Подготовка объектов инженерной и социальной инфраструктуры к эксплуатации в осенне-зимний период.

Обеспечение своевременной и качественной подготовки объектов инженерной и социальной инфраструктуры к эксплуатации в осенне-зимний период является одной из приоритетных задач в деятельности администрации. От ее выполнения в конечном итоге зависят нормальные условия жизнедеятельности населения и бесперебойное функционирование объектов социальной сферы в муниципальном образовании. В 2012 году был завершен отопительный период 2011-2012 года, который прошел в штатном режиме, и проводилась подготовка к отопительному периоду 2012-2013 года. В рамках данной работы были проведены следующие мероприятия:

1. по администрации Кавалерского поселения: 

- профилактический ремонт газового оборудования, ремонт дефектов покрытия  внутрипоселковых дорог, обрезка деревьев и принятие мер по предотвращению влияния неблагоприятных погодных условий на электроснабжение потребителей;

2. по МУП «Ива»:

- текущий ремонт задвижек на водопроводных сетях, текущий ремонт башен Рожновского, замена подающих насосов;

3. по Кавалерскому СДК:

- ревизия и ремонт запорной арматуры, покраска ГРПШ, металлических ограждений, проверка дымовых каналов и труб, страхование гражданской ответственности организации, эксплуатирующей опасные производственные объекты, получение лицензии на ОПО;

на данные мероприятия израсходовано из бюджета поселения 105,5 тыс. руб., из бюджета МУП «Ива» - 140 тыс. руб. 

Утилизация твердых бытовых отходов.


Утилизацией твердых бытовых отходов на территории Кавалерского сельского поселения занимается ООО «СОБ». В настоящее время планово-регулярной очисткой охвачено 32 % процента населения х. Кавалерский. Созданы условия для приема платежей за услуги по вывозу мусора. Несмотря на предпринятые усилия по определению правового статуса свалки в х. Кавалерский либо определению санкционированного места хранения ТБО, данный вопрос в 2012 году не решен. За счет средств Администрации Егорлыкского района в 2012 году разработана «Генеральная схема очистки территорий населенных пунктов муниципального образования «Егорлыкский район» в рамках реализации которой, я надеюсь, мы сможем решить данную проблему. 
 Водопроводное хозяйство.

Износ водопроводных сетей составляет 95%. В 2007 году администрацией была разработана проектно сметная документация на капитальный ремонт водопроводных сетей по ул. Комсомольская (6 участков) и х. Березовский (1 участок). С этого же года подавались заявки  на софинансирование из средств областного бюджета на капитальный ремонт водопроводных сетей. Несмотря на готовность поселения из своего бюджета софинансировать мероприятия по капитальному ремонту указанных участков, отсутствие финансирования из областного бюджета не позволило реализовать данные планы. А в 2012 году изменились требования к технической документации на капитальный ремонт сетей и в настоящее время, имеющаяся техническая документация утратила свою актуальность. На данный момент всю подготовительную работу придется начинать с начала.
Проблема роста кредиторской задолженности МУП «Ива» за поставленные ресурсы осталась и в 2012 году. К факторам роста долгов предприятия относятся дополнительные затраты на электроэнергию, которую с начала года ему отпускают по свободным ценам, если задолженность  населения по итогам  2011 года составляла 110 тыс. руб., то в по итогам 2012 года она составляет 143 тыс. руб. рост составил 30%. В ряде случаев заключаются диспаритетные договоры с ресурсоснабжающими организациями, в частности, предусматривающие авансовые платежи при том, что население оплачивает услуги до 10 числа следующего месяца.

ГО и ЧС

пожарная безопасность.

В 2012 году администрацией Кавалерского сельского поселения в целях защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций особое внимание уделялось развитию муниципальной системы оповещения населения поселения. В рамках данной работы проведены следующие мероприятия:

- разработан и утвержден План организационно-технических мероприятий по оповещению;

- установлена электросирена С-40 в центральной части х.  Кавалерский;

- проводились ежемесячные, ежеквартальные и годовая тренировки по оповещению населения об угрозе возникновения ЧС природного и техногенного характера. 

В целях совершенствования системы оповещения в 2013 году планируется приобретение 4-х электромегафонов для оборудования ими автомобилей с посыльными.
Запланированные в бюджете Кавалерского сельского поселения на мероприятия по гражданской обороне, защите населения и территорий от ЧС и пожарную безопасность средства освоены в полном объеме.
В 2012 году согласно утвержденного плана, продолжила работу комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности (6 заседаний). Комиссией на заседаниях рассматривались вопросы в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности в населенных пунктах поселения.

земельные и имущественные отношения 


На базе муниципального имущества осуществляли свою деятельность 2 муниципальных предприятия и учреждения, охватывающие своей деятельностью такие сферы жизнедеятельности поселения как водоснабжение и культуру. За муниципальными предприятиями и учреждениями на праве хозяйственного ведения или оперативного управления закреплено более половины муниципального имущества, находящегося в реестре муниципального имущества (27 объектов из 49).

За отчетный период в рамках выполнения контрольных и распорядительных функций в отношении имущества: закрепление имущества, установление его правового режима, контроль использования и т.д. Подготовлено 46 постановлений. Продолжена работа по государственной регистрации прав собственности на муниципальное имущество. Регистрация муниципального имущества на сегодняшний день составляет 100 %. В настоящее время идет передача муниципального жилого фонда в собственность граждан. В этом месяце 13 квартир будет передано в собственность их жильцам.

Осуществлялись мероприятия муниципального земельного контроля за использованием земельных участков. За 2012 год проведено 5 плановых проверок. Площадь проверяемых земель сельскохозяйственного назначения составила 810 га. Материалы проверок направлены в Егорлыкский отдел Управления Росреестра по Ростовской области.

Проводилась работа по вопросу инвентаризации земель сельскохозяйственного назначения, по выявлению неиспользуемых земель либо используемых на незаконных основаниях, направлены землепользователям запросы о предоставлении правоустанавливающих документов с целью отображения используемых земельных участков на картах муниципальных образований.

Для укрепления налоговой дисциплины, упорядочивания поступления финансовых средств в бюджеты разных уровней, проводилась разъяснительная работа среди населения о необходимости проведения технической инвентаризации жилого фонда, постановки земельных участков на государственный кадастровый учет, регистрации права собственности на данные объекты в органах юстиции.    

В 2012 году сельхозтоваропроизводителями поселения было произведено:

1. озимой пшеницы – 11,26 тыс. т. средняя урожайность составила 25 ц/га;

2. озимого ячменя – 2,28 тыс. т. средняя урожайность составила 30 ц/га;

3. кукурузы – 4,9 тыс. т. средняя урожайность составила 40 ц/га;

4. озимого ячменя – 4,4 тыс. т. средняя урожайность составила 35 ц/га;

5. ярового ячменя – 9,5 тыс. т. средняя урожайность составила 30 ц/га;

6. овса – 0,6 тыс. т. средняя урожайность составила 30 ц/га;

7. подсолнечника – 4,23 тыс. т. средняя урожайность составила 14 ц/га.
8. свекла – 11,9 тыс. тонн средняя урожайность составила 350 ц/га.

9. сои – 250 тонн средняя урожайность составила 10 ц/га.
Под урожай 2012 года посеяно озимой пшеницы 4800 га, озимого ячменя 800 га.

