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12 февраля  2015 г.
Исполнение  бюджета Кавалерского сельского поселения за 2015год

Согласно п.1 ст.14 Федерального закона №131 «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации» одним из полномочий местного значения поселения является «формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за исполнением данного бюджета».
  Исполнение  бюджета Кавалерского сельского поселения за  2015 год составило по доходам в сумме 8492,3 тыс. рублей или 97,8 процентов к годовому плану и по расходам в сумме 8324,3 тыс. рублей или 95,3 процентов к плану года.  Профицит бюджета по итогам за 2015 год составил 168,0 тыс. рублей. Собственных доходов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступило на  127,2 тыс. рублей меньше или на  2,2 процента.

Налоговые и неналоговые доходы  бюджета Кавалерского сельского поселения исполнены в сумме 5528,8 тыс. рублей или 96,7 процента к годовым плановым назначениям. Наибольший удельный вес в их структуре занимают: единый сельскохозяйственный налог  – 1034,5 тыс. рублей или 18,7 процентов, земельный налог – 3059,5 тыс. руб. или 55,3 процентов.  

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации за 2015 год составили 2963,5 тыс. рублей. 

Основные направления расходов  бюджета Кавалерского сельского поселения:

Общегосударственные вопросы                                        - 3892.2 тыс. рублей.

Национальная оборона                                                        - 164,7 тыс. рублей. 

Национальная безопасность и

             правоохранительная деятельность                                          - 89,1  тыс. рублей.

Национальная экономика                                                         - 663,6  тыс. рублей.

           Жилищно – коммунальное хозяйство                                - 963,1 тыс. рублей.

            Культура                                                                               - 2551,6 тыс. рублей.

            Одним из  направлений расходования средств  бюджета Кавалерского сельского поселения является предоставление иных межбюджетных трансфертов  бюджету Егорлыкского района в соответствии с заключенными соглашениями о передаче полномочий. На эти цели направлено 200,1 тыс. руб., в том числе: 0104 – 30,7 тыс. руб.,  0106 – 28,4 тыс. руб.,0309 – 89,1 тыс. руб., 0412 – 50,9 тыс. руб., 0503 – 1,0 тыс. руб..

Численность муниципальных служащих органов местного самоуправления Кавалерского сельского поселения по состоянию на 01января  2016 года составляет 8 человек, их денежное содержание за 2015 год – 3773,4 тыс. руб.  

            За счет средств дорожного фонда производятся работы по содержанию внутрипоселковых дорог. В 2015 году произведено работ на сумму 612,7 тыс. руб. 
(эти средства были израсходованы на проведение ямочного ремонта) 
Благоустройство

Созданная в 2011 году постоянно действующая комиссия по  благоустройству населенных пунктов Кавалерского сельского поселения продолжила свою работу и в 2015 году. Был определен круг мероприятий по  благоустройству населенных пунктов, предусматривающий 2 этапа. Основными направлениями этой работы было следующее:

1. ликвидация несанкционированных свалок;

2. буртовка мусора на полигоне ТБО;

3. очистка территорий кладбищ с противоклещевыми обработками;

4. косметический ремонт и озеленение территорий обелиска и памятников;

5. кошение сорной растительности;

6. проведение субботников по побелке деревьев, уборке обочин дорог, придомовых территорий.
7. проведение субботников по посадке деревьев и цветов в парке, на клумбах центральной площади и обелиска.
8. проведен ремонт 
Подготовка объектов инженерной и социальной инфраструктуры к эксплуатации в осенне-зимний период.

Обеспечение своевременной и качественной подготовки объектов инженерной и социальной инфраструктуры к эксплуатации в осенне-зимний период является одной из приоритетных задач в деятельности администрации. От ее выполнения в конечном итоге зависят нормальные условия жизнедеятельности населения и бесперебойное функционирование объектов социальной сферы в муниципальном образовании. В 2015 году был завершен отопительный период 2014-2015 года, который прошел в штатном режиме, в настоящее время ведется подготовка к отопительному периоду 2015-2016 года. В рамках данной работы были проведены следующие мероприятия:

1. по администрации Кавалерского поселения: 

- профилактический ремонт газового оборудования, ремонт дефектов покрытия  внутрипоселковых дорог, обрезка деревьев и принятие мер по предотвращению влияния неблагоприятных погодных условий на электроснабжение потребителей;

2. по МУП «Ива»:

- текущий ремонт задвижек на водопроводных сетях, текущий ремонт башен Рожновского, замена подающих насосов;

3. по Кавалерскому СДК:

- ревизия и ремонт запорной арматуры, покраска ГРПШ, металлических ограждений, проверка дымовых каналов и труб, страхование гражданской ответственности организации, эксплуатирующей опасные производственные объекты, получение лицензии на ОПО.
Утилизация твердых бытовых отходов.


Утилизацией твердых бытовых отходов на территории Кавалерского сельского поселения занимается ООО «СОБ». В настоящее время планово-регулярной очисткой охвачено 32 % процента населения х. Кавалерский. Созданы условия для приема платежей за услуги по вывозу мусора. 
 Водопроводное хозяйство.

В собственности Кавалерского сельского поселения находятся 35 км водопроводных сетей 9 водонапорных башен и 9 артезианских скважин. Обеспечением населения холодным водоснабжением на территории поселения занимается МУП «Ива».

Серьезной проблемой является рост кредиторской задолженности МУП «Ива» за поставленные ресурсы. К факторам роста долгов предприятия относятся дополнительные затраты на электроэнергию, которую с начала 2011 года ему отпускают по свободным ценам. В ряде случаев заключаются диспаритетные договоры с ресурсоснабжающими организациями, в частности, предусматривающие авансовые платежи при том, что население оплачивает услуги до 10 числа следующего месяца. Все это привело к тому, что кредиторская задолженность предприятия составила свыше 500 тыс. руб., при том, что дебиторская немногим более 100 тыс. руб. В сложившейся ситуации принято решение об ликвидации МУП «Ива». 31 декабря 2015 года предприятие перестало существовать. Полномочия по обеспечению населения питьевой водой было передано Администрации Егорлыкского района, которая создала новое МУП на базе района. 

ГО и ЧС

пожарная безопасность.

Во втором полугодии 2015 года администрацией Кавалерского сельского поселения в целях защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций особое внимание уделялось развитию муниципальной системы оповещения населения поселения. В рамках данной работы проведены следующие мероприятия:

- разработан и утвержден План организационно-технических мероприятий по оповещению;

- установлена электросирена С-40 и 2 переносных сирены в запанной части  х.  Кавалерский и х.Березовский;

- проводились ежемесячные, ежеквартальные тренировки по оповещению населения об угрозе возникновения ЧС природного и техногенного характера. 

Согласно утвержденного плана, продолжила работу комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности (5 заседаний). Комиссией на заседаниях рассматривались вопросы в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности в населенных пунктах поселения.

земельные и имущественные отношения 


На базе муниципального имущества осуществляли свою деятельность 2 муниципальных предприятия и учреждения, охватывающие своей деятельностью такие сферы жизнедеятельности поселения как водоснабжение и культуру. За муниципальными предприятиями и учреждениями на праве хозяйственного ведения или оперативного управления закреплено более половины муниципального имущества, находящегося в реестре муниципального имущества (27 объектов из 49).

За отчетный период в рамках выполнения контрольных и распорядительных функций в отношении имущества: закрепление имущества, установление его правового режима, контроль использования и т.д. Подготовлено 225 постановлений. Продолжена работа по государственной регистрации прав собственности на муниципальное имущество. Регистрация муниципального имущества на сегодняшний день составляет 100 %. В настоящее время завершена передача муниципального жилого фонда в собственность граждан. Во втором полугодии 2015 года 6 квартир передано в собственность их жильцам.

Осуществлялись мероприятия муниципального земельного контроля за использованием земельных участков. За 2-е полугодие прошедшего года проведено 1 плановая проверка. Площадь проверяемых земель сельскохозяйственного назначения составила 70 га. Материалы проверок направлены в Егорлыкский отдел Управления Росреестра по Ростовской области.

Проводилась работа по вопросу инвентаризации земель сельскохозяйственного назначения, по выявлению неиспользуемых земель либо используемых на незаконных основаниях, направлены землепользователям запросы о предоставлении правоустанавливающих документов с целью отображения используемых земельных участков на картах муниципальных образований.

Для укрепления налоговой дисциплины, упорядочивания поступления финансовых средств в бюджеты разных уровней, проводилась разъяснительная работа среди населения о необходимости проведения технической инвентаризации жилого фонда, постановки земельных участков на государственный кадастровый учет, регистрации права собственности на данные объекты в органах юстиции.    

В ходе уборки зерновых культур в 2015 году сельхозтоваропроизводителями поселения были достигнуты следующие результаты:

1. озимая пшеница скошена на площади – 5200 га средняя урожайность составила 45 ц/га;

2. озимый ячмень – 400 га, средняя урожайность составила 45 ц/га;

3. яровой ячмень – 2600 га, средняя урожайность составила 27 ц/га;
4. кукуруза – 1050 га, средняя урожайность составила 50 ц/га.

Под урожай будущего года посеяно:
озимой пшеницы – 5100, озимого ячменя – 300 га.

Комментарии к фотоматериалу
1) 9 Мая
В этом году, как и во всей стране, в нашем поселении огромное значение предавалось подготовке и проведению знаменательного события в истории нашей страны – 70 - летия победы советского народа в Великой Отечественной войне. В январе месяце был проведен митинг по случаю годовщины освобождения Егорлыкского района от немецко-фашистких захватчиков. В марте произвели торжественное вручение медалей 70 лет Победы в Великой Отечественной войне. Было награждено более 60-ти ветеранов и тружеников тыла, проживающих в х.Березовским и х.Кавалерский. Наше поселение по количеству награжденных, на втором месте после Егорлыкского сельского поселения. К сожалению на торжественное вручение в Дом культуры пришло всего 7 человек. Остальных поздравили и вручили медали на дому, это заняло 2 дня. В составе группы были сотрудники администрации, социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, работники Кавалерского сельского Дома культуры.
В преддверии 9 мая состоялся районный автопробег, участники которого, вместе с жителями х.Кавалерский провели митинг, несмотря на проливной дождь в нем приняли участие более 100 человек.

Финалом был праздник 9 мая. Несколько сотен человек с флагами и портретами участников Великой Отечественной войны собрались на центральной площади х.Кавалерский. Ветераны возложили веной к братской могиле. Затем колонна двинулась к обелиску воинской славы, на котором состоялся торжественный митинг, с возложением цветов и венков. После этого праздничные мероприятия переместились в Кавалерский сельский Дом культуры. Там состоялся большой праздничный концерт. 
Вечером состоялись народные гулянья и завершился праздник фейерверком.

2) Обелиск

В преддверии празднования Дня Победы, был организован штаб по подготовке к проведению праздника. На нем был рассмотрен вопрос о ремонте обелиска. Дело в том, что памятники, находящиеся на территории х.Кавалерский каждый год ремонтируются, но этот ремонт только косметический. За 45 лет после строительства обелиска, основание памятника, выложенное плитами пришло в негодность, плиты покосились, меж них прорастала трава, да и асфальтированная пешеходная дорожка, ведущая к обелиску, пришла в негодность.  Было принято решение заасфальтировать площадку, разбить на ней клумбы, ограничить все поребриком. Начали работы своими силами, потом подключилась Зерноградское ДРСУ и в короткий срок (до 15 апреля) ремонтные работы по покрытию были выполнены. Затем, силами работников администрации, были оштукатурены и покрашены элементы конструкций памятника. Также на территории, прилегающей к обелиску, была установлена арка, на которой с двух сторон прикрепили баннеры «Я помню, я горжусь!», «70 лет Великой Победы!» 

3) Субботник

С ранней весны, на территории поселения начали появляться несанкционированные свалки. Да и на полигоне, куда вывозят твердые бытовые отходы, за время зимы мусор оказался далеко за его пределами. Поэтому, с наступлением более менее погожих дней, а весна в этом году была дождливой, приступили к уборке несанкционированных свалок и буртовке мусора на полигоне.

Но нужно было приводить в порядок обустраивать и озеленять сам населенный пункт. На помощь администрации вышли традиционные помощники – работники  Центра социальной помощи гражданам пожилого возраста и инвалидам, работники Кавалерского СДК, детского сада, школы, амбулатории. Были очищены от мусора сотни квадратных метров территории, побелены деревья от центральной площади до границы Кавалерского сельского поселения (уже за пределами населенного пункта), а это более 4 км. 
Затем проводился день древонасаждения. В этом году высадили по 20 саженцев липы, березы и яблонь. Кроме того, 10 древовидного гибискуса, 3 декоративных саженца ивы, 50 кустов роз и 500 петуньи. 

4) Площадка

1 сентября прошлого года, я обратился к Главе Егорлыкского района Павлову П.А. с просьбой оказать помощь в изыскании финансовых средств на приобретение детской игровой площадки. В конце сентября, мы встретились с депутатом Областного Законодательного Собрания Болдиным В.А. В результате написали совместное письмо на Губернатора Ростовской области Голубева В.Ю. с просьбой выделить денежные средства на приобретение детского игрового оборудования. Губернатор в нашей просьбе не отказал, выделил 271 тысячу рублей, на эти средства в декабре 2014 года была приобретена детская игровая площадка. Устанавливали ее в апреле 2015 года силами жителей х.Кавалерский. Особые слова благодарности хочется сказать Ткаченко Степану Николаевичу, который руководил всеми работами и  тем жителям, которые принимали участие. Теперь предстоит закупить и установить урны и лавочки.
5) Дороги

В январе месяце 2015 года создалась критическая ситуация на дороге, соединяющей х.Кавалерский с х.Березовский. Огромные выбоины создавали опасность в движении, как легкового транспорта, так и автобуса школьного маршрута. На мою просьбу оказать помощь в ремонте этого участка дороги откликнулись фермеры Лихачев Н.П., Лобас А.В., Бухтояров Н.Б., Кочегаров Е.А. и многие другие. Лихачев Николай Петрович предоставил погрузчик, Лобас Александр Викторович – бульдозер, остальные, транспорт для подвоза щебня. С утра до позднего вечера возили щебень из х.Кавалерский, тем самым устранили дефекты в дорожном полотне. 

Весной этого года силами сотрудников администрации и МУП «Ива» проведен субботник по очистке обочин на центральной плотине. Для того, что бы не застаивалась на проезжей части вода, была очищена обочина, вывезено несколько тонн грунта. Работать пришлось вручную, потому что вдоль проезжей части установлено ограждение, не позволяющее работать грейдеру.
В апреле месяце за счет бюджетных средств Зерноградским ДРСУ была обустроена посадочная площадка для пассажиров рейсового автобуса и места для стоянки возле здания администрации и Кавалерского сельского дома культуры, начат ямочный ремонт дороги по ул.Советская, Кирова, Сидельникова. Предстоит отремонтировать дорогу по ул.Комсомольская. 

До сих пор проблемным остается участок дороги протяженностью 1,6 км по ул.Южная. В декабре 2013 года за счет бюджетных средств (более 700 тыс. руб.) была изготовлена проектная документация на капитальный ремонт этого участка дороги. Несмотря на наши обращения в различные инстанции, вопрос финансирования этих работ (25 млн. руб.) до сих пор остается открытым.
6) Водопровод

В собственности Кавалерского сельского поселения находятся 35 км водопроводных сетей 9 водонапорных башен и 9 артезианских скважин. Обеспечением населения холодным водоснабжением на территории поселения занимается МУП «Ива».

Серьезной проблемой является рост кредиторской задолженности МУП «Ива» за поставленные ресурсы. К факторам роста долгов предприятия относятся дополнительные затраты на электроэнергию, которую с начала 2011 года ему отпускают по свободным ценам. В ряде случаев заключаются диспаритетные договоры с ресурсоснабжающими организациями, в частности, предусматривающие авансовые платежи при том, что население оплачивает услуги до 10 числа следующего месяца. В настоящее время кредиторская задолженность предприятия свыше 500 тыс. руб., при том, что кредиторская немногим более 100 тыс. руб. В сложившейся ситуации принято решение об укрупнении МУП. Сейчас ведется работа по ликвидации МУП «Ива», планируется, что водоснабжением в районе будет заниматься одно муниципальное предприятие.
