ОТЧЕТ

Главы Кавалерского сельского поселения перед населением 

о проделанной работе в 1-м полугодии 2016 г. 

22 июля 2016 г.
Исполнение  бюджета Кавалерского сельского поселения за 1 п/г   2016года

Согласно п.1 ст.14 Федерального закона №131 «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации» одним из полномочий местного значения поселения является «формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за исполнением данного бюджета».

  Исполнение бюджета  за 1 п/г  2016 года составило:

  - по доходам в сумме 4861,1 тыс. рублей или 47,0 процентов к годовому плану 

  - по  расходам в сумме 4194,02 тыс. рублей или 43,2 процентов к плану года.   

ДОХОДЫ

Доходная часть   бюджета Кавалерского сельского поселения формируется за счет поступления налоговых и неналоговых доходов и безвозмездных поступлений. Основными источниками  налоговых и неналоговых поступлений являются:

  -Земельный налог,

  -ЕСХН,

             - налог на доходы физических лиц

              - доходы от аренды имущества

              - доходы от аренды земли.

          Налоговые и неналоговые доходы  бюджета Кавалерского сельского поселения исполнены в сумме 3473,5 тыс. рублей или 39,9 процентов к годовым плановым назначениям. Наибольший удельный вес в их структуре занимает:  единый сельскохозяйственный налог 2671,2 тыс. руб. или 76,9 процентов.  

Безвозмездные поступления:

              - Дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности

              - Субвенция на осуществление первичного воинского учета (содержание специалиста по воинскому учету)

               - Иные межбюджетные трансферты

             Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации за  1п/г 2016 года год составили 1387,6 тыс. рублей.  

                          ( Субвенция  148,8 тыс. руб.

                           Дотация     -    1387,6 тыс. руб.

                           Иные межбюджетные трансферты -0,0 тыс. руб.)

РАСХОДЫ

Исходя из сумм поступивших доходов,  производятся расходы бюджета поселения.

Основные направления расходов  бюджета Кавалерского сельского поселения:

-Общегосударственные вопросы – 1930,2 тыс. руб. 
К ним относятся: 

*заработная плата аппарата управления, 

*заработная плата техперсонала (сторожа, техничка)

*содержание административного здания: отопление, водоснабжение, оплата электроэнергии, текущий ремонт здания, в котором находятся не только администрация поселения, но и предприятие электросвязи, филиал Сбербанк.

отделения социальной помощи

*оплата услуг связи и Интернета.

*приобретение материальных запасов – оргтехника, канцелярские товары.

Они необходимы для нормальной работы аппарата управления, а также для качественного обслуживания населения Кавалерского сельского поселения (выдача справок, выписок, архивных материалов) 

           - Национальная оборона -    62,1 тыс. руб. (содержание специалиста по воинскому учету)

            - Культура                            - 1459,4 тыс. руб.- это наибольший удельный вес в общей сумме расходов бюджета поселения. В этом направлении бюджетные средства идут на содержание Кавалерского сельского Дома культуры, Кавалерской сельской библиотеки, филиала библиотеки. Расходы по разделу «Культура» складываются из расходов на оплату труда работников Дома культуры и библиотеки, коммунальных платежей – их оплата составляет более 305,0 тыс. руб. в год. Большие суммы бюджетных средств уходят на оплату газоснабжения в зимний период, а также на оплату электроэнергии и водоснабжения в течение года. Ежегодно оплачивается обучение операторов газовой котельной, техобслуживание газового оборудования – эти меры необходимы для нормального функционирования газового оборудования.

   Благоустройство                - 601,8 тыс. руб.
              *    Уличное освещение – 551,5 тыс. руб.
               * Обработка кладбищ   - 7,8  тыс. руб.
               * отлов собак                  - 18,9  тыс. руб
          За счет средств дорожного фонда производятся работы по содержанию внутрипоселковых дорог. Уже произведено работ на сумму 96,7 тыс. руб. 

(эти средства были израсходованы на проведение ямочного ремонта по улицам Советская, Кирова, Сидельникова, Комсомольская. Произведено обустройство остановочной площадки возле здания администрации Кавалерского сельского поселения и Кавалерского сельского Дома культуры. Проблемным участком остается дорога по ул.Южная по которой проходит школьный маршрут. В 2013 году администрация Кавалерского сельского поселения изготовила проект капитального ремонта этой дороги, протяженностью 1,6 км).

Содержание газопровода    38,5    тыс. руб. 
Межбюджетные трансферты

Одним из  направлений расходования средств  бюджета Кавалерского сельского поселения является предоставление иных межбюджетных трансфертов  бюджету Егорлыкского района в соответствии с заключенными соглашениями о передаче полномочий. На эти цели направлено 130,4 тыс. рублей. (ЖКХ, градостроительство, водоснабжение, содержание аварийно - спасательных формирований)
Благоустройство
Созданная в 2011 году постоянно действующая комиссия по  благоустройству населенных пунктов Кавалерского сельского поселения продолжила свою работу и в 2016 году. Был определен круг мероприятий по  благоустройству населенных пунктов, предусматривающий 2 этапа. Основными направлениями этой работы было следующее:

1. ликвидация несанкционированных свалок;

2. буртовка мусора на полигоне ТБО;

3. очистка территорий кладбищ с противоклещевыми обработками;

4. косметический ремонт и озеленение территорий обелиска и памятников;

5. кошение сорной растительности;

6. проведение субботников по побелке деревьев, уборке обочин дорог, придомовых территорий.
Подготовка объектов инженерной и социальной инфраструктуры к эксплуатации в осенне-зимний период.

Обеспечение своевременной и качественной подготовки объектов инженерной и социальной инфраструктуры к эксплуатации в осенне-зимний период является одной из приоритетных задач в деятельности администрации. От ее выполнения в конечном итоге зависят нормальные условия жизнедеятельности населения и бесперебойное функционирование объектов социальной сферы в муниципальном образовании. В 2016 году был завершен отопительный период 2015-2016 года, который прошел в штатном режиме, в настоящее время ведется подготовка к отопительному периоду 2016 - 2017 года. В рамках данной работы были проведены следующие мероприятия:

1. по администрации Кавалерского поселения: 

- профилактический ремонт газового оборудования, ремонт дефектов покрытия  внутрипоселковых дорог, обрезка деревьев и принятие мер по предотвращению влияния неблагоприятных погодных условий на электроснабжение потребителей;

2. по Кавалерскому СДК:

- ревизия и ремонт запорной арматуры, покраска ГРПШ, металлических ограждений, проверка дымовых каналов и труб, страхование гражданской ответственности организации, эксплуатирующей опасные производственные объекты, получение лицензии на ОПО.
Утилизация твердых бытовых отходов.


Утилизацией твердых бытовых отходов на территории Кавалерского сельского поселения занимается ООО «СОБ». В настоящее время планово-регулярной очисткой охвачено 32 % процента населения х. Кавалерский. Созданы условия для приема платежей за услуги по вывозу мусора. 
 Водопроводное хозяйство.

В собственности Кавалерского сельского поселения находятся 35 км водопроводных сетей 9 водонапорных башен и 9 артезианских скважин. Обеспечением населения холодным водоснабжением на территории поселения в прошлом году занимался МУП «Ива». С 1 января 2016 года полномочия по обеспечению населения Кавалерского сельского поселения холодным водоснабжением переданы администрации Егорлыкского района. Теперь эту услугу оказывает ЕМУП «Коммунальник». За отчетный период этой организацией было устранено более десяти аварий на водопроводных сетях, заменено 2 вышедших из строя глубинных насоса, электроавтоматика на одной их скважин. Вместе с тем, в жаркое время года, остается проблема обеспечения водой жителей улиц Мартыненко и Советская.
ГО и ЧС

пожарная безопасность.

В первом полугодии 2016 года администрацией Кавалерского сельского поселения в целях защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций особое внимание уделялось развитию муниципальной системы оповещения населения поселения. В рамках данной работы проведены следующие мероприятия:

- разработан и утвержден План организационно-технических мероприятий по оповещению;

- установлена электросирена С-40 и 2 переносных сирены в запанной части  х.  Кавалерский и х.Березовский;

- проводились ежемесячные, ежеквартальные тренировки по оповещению населения об угрозе возникновения ЧС природного и техногенного характера. 

Согласно утвержденного плана, продолжила работу комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности (4 заседания). Комиссией на заседаниях рассматривались вопросы в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности в населенных пунктах поселения.

земельные и имущественные отношения 


На базе муниципального имущества осуществляло свою деятельность одно муниципальное учреждение, охватывающие своей деятельностью культуру. За муниципальными предприятиями и учреждениями на праве хозяйственного ведения или оперативного управления закреплено более половины муниципального имущества, находящегося в реестре муниципального имущества (27 объектов из 49).

За отчетный период в рамках выполнения контрольных и распорядительных функций в отношении имущества: закрепление имущества, установление его правового режима, контроль использования и т.д. подготовлено 88 постановлений (за аналогичный период прошлого года – 46). Продолжена работа по государственной регистрации прав собственности на муниципальное имущество, в этом месяце зарегистрировано право муниципальной собственности на водопроводные сети в х.Березовский, в результате чего, регистрация муниципального имущества на сегодняшний день составляет 100 %. 


Мероприятия муниципального земельного контроля за использованием земельных участков в отчетном периоде не осуществлялись, так как запланированы на 3-й квартал этого года.. 

Проводилась работа по вопросу инвентаризации земель сельскохозяйственного назначения, по выявлению неиспользуемых земель либо используемых на незаконных основаниях, направлены землепользователям запросы о предоставлении правоустанавливающих документов с целью отображения используемых земельных участков на картах муниципальных образований.

Для укрепления налоговой дисциплины, упорядочивания поступления финансовых средств в бюджеты разных уровней, проводилась разъяснительная работа среди населения о необходимости проведения технической инвентаризации жилого фонда, постановки земельных участков на государственный кадастровый учет, регистрации права собственности на данные объекты в органах юстиции.    

В ходе уборки зерновых культур в 2016 году сельхозтоваропроизводителями поселения были достигнуты следующие результаты:

1. озимая пшеница скошена на площади – 4800 га средняя урожайность составила 44 ц/га;

2. озимый ячмень – 200 га, средняя урожайность составила 42 ц/га;

3. яровой ячмень – 1900 га, средняя урожайность составила 32 ц/га;

Комментарии к фотоматериалу
1) 9 Мая

Несколько сотен человек с флагами и портретами участников Великой Отечественной войны собрались на центральной площади х.Кавалерский. Ветераны возложили веной к братской могиле. Затем колонна двинулась к обелиску воинской славы, на котором состоялся торжественный митинг, с возложением цветов и венков. После этого праздничные мероприятия переместились в Кавалерский сельский Дом культуры. Там состоялся большой праздничный концерт. 
Вечером состоялись народные гулянья и завершился праздник фейерверком.

2) Благоустройство
С ранней весны, на территории поселения начали появляться несанкционированные свалки. Да и на полигоне, куда вывозят твердые бытовые отходы, за время зимы мусор оказался далеко за его пределами. Поэтому, с наступлением более менее погожих дней, а весна в этом году была дождливой, приступили к уборке несанкционированных свалок и буртовке мусора на полигоне.

Но нужно было приводить в порядок обустраивать и озеленять сам населенный пункт. На помощь администрации вышли традиционные помощники – работники  Центра социальной помощи гражданам пожилого возраста и инвалидам, работники Кавалерского СДК, детского сада, школы, амбулатории. Были очищены от мусора сотни квадратных метров территории, побелены деревья от центральной площади до границы Кавалерского сельского поселения (уже за пределами населенного пункта), а это более 4 км. 
Затем проводился день древонасаждения. В этом году высадили по 30 саженцев липы, березы. Кроме того, 10 древовидного гибискуса, 19 кустов можжевельника и 500 петуньи, 300 кустов сальвии. В центральной части парка обустроили новую клумбу, посадив на нее ель, можжевельники и однолетние цветы.
Произведен косметический ремонт обелиска и памятника воинам. На клумбах обелиска высажены цветы сальвия.

Учащиеся Кавалерской средней школы №3 участвовали в акции «Вода России», в результате которой, был очищен от мусора берег реки Кавалерка.

Произведена обработка парка и детской площадки от клеща.

Были обновлены въездные дорожные знаки указатели Кавалерского сельского поселения.

Я уже рассказывал о волонтерах, принимавших участие в наведении порядка на центральном кладбище. Весной этого года под руководством фермера Лихачева Н.П. были проведены несколько субботников по очистке кладбищ на ул.Южная.

3) Дороги

В настоящее время за счет бюджетных средств произведен ремонт дорог по ул.Советская, Кирова, плотине Центральная, частично улице Сидельникова. Предстоит произвести ремонт дорожного покрытия по ул.Сидельникова и Комсомольская, нанести дорожную разметку, установить дорожные знаки. Много жалоб поступало от жителей по состоянию проезжей части пер.Магистральный, поскольку эта дорога не принадлежит поселению, ее ремонт произведен за счет средств администрации Егорлыкского района.  До сих пор проблемным остается участок дороги протяженностью 1,6 км по ул.Южная. В декабре 2013 года за счет бюджетных средств (более 700 тыс. руб.) была изготовлена проектная документация на капитальный ремонт этого участка дороги. Несмотря на наши обращения в различные инстанции, вопрос финансирования этих работ (25 млн. руб.) до сих пор остается открытым.
4) Мемориальная доска
В апреле месяце этого года инициативная группа ветеранов колхоза им.Кирова обратилась в Собрание депутатов Егорлыкского района с просьбой увековечить память бывшего председателя колхоза Донцова Анатолия Александровича. На что получила положительное решение. Администрация Кавалерского сельского поселения за счет бюджетных (установлена новая входная дверь) и внебюджетных средств произвела ремонт входа в здание администрации, где была установлена мемориальная доска Донцову А.А. Открытие состоялось 20 мая этого года.

5) Дождь

5 июля этого года в 14/00 на территории центральной части х.Кавалерский обрушился сильный ливень. Этот дождь шел более двух часов, в результате чего четная сторона ул.Кирова оказалась под угрозой затопления. Вернее сказать были затоплены придворовые участки. При проектировании и строительстве дороги по ул.Кирова, в ее насыпи не было предусмотрено водопропускных труб. Планировался сток по естественному склону от подстанции до школы. В последствии жители проложили от своих приусадебных участков к дороге так называемые съезды, многие из них не заложили в них водосбросных труб, в результате чего эти съезды явились искусственной преградой для схода воды. Да и там, где эти трубы были установлены, их приходилось очищать. Жителям домов, где нет в подъездах водосбросов, необходимо их установить, заботясь о своей безопасности и безопасности своих соседей.
На смену дождям пришла знойная погода. Особой опасностью является огонь. В июле этого года мной издано постановление об установлении на территории поселения особого противопожарного периода. Это не новость для большинства граждан нашего поселения (в прошлом году за нарушение пожарной безопасности было привлечено несколько человек), однако и сейчас есть граждане, которые разжигают костры, как на территории своих подворий, так и на улице. В настоящее время посыльными распространяются памятки о поведении в противопожарный период. 
6) Культура

В Кавалерском сельском Доме культуры работает творческий коллектив под руководством его директора Григорьевой Елены Николаевны. В течении отчетного периода этим коллективом проведены ряд концертов и массовых мероприятий. Кроме своих артистов, наши жители могли посетить концерты  Донского казачьего ансамбля песни и пляски, братьев Пономаренко (уже второй раз они приезжают к нам в гости), 7 мая на сцене нашего ДК выступала Светлана Рожкова. Зрители, а они съезжались со всего района, остались очень довольны их выступлениями.

7) Спорт

В прошлом году мы не смогли организовать футбольную команду нашего поселения, в результате чего кавалерцы не принимали участия в первенстве района по футболу. В этом году наша команда принимает участие в первенстве. Помогли ребята из Балко – Грузской, хотя основной костяк команды, это наши местные ребята. Правда результаты пока не очень, но последняя победа нашей команды над Роговской, прибавляет оптимизма.

Вот уже третий год в нашем СДК проводятся соревнования по армреслингу. Инициатором стал Лихачев Артем. Сам Артем в прошлом году на чемпионате мира завоевал серебряную и бронзовую медали. Под его руководством в Доме культуры отремонтирован и оснащен необходимым оборудованием спортивный зал. В нем занимаются армреслингом более 15 юношей. В мае месяце у нас проходил чемпионат России по армреслингу, где приняли участие команды из Краснодарского и Ставропольского краев, Волгоградской области, республики Калмыкия. Все спортсмены остались довольны приемом и организацией проведения соревнований.
