ОТЧЕТ

Главы администрации Кавалерского сельского поселения перед населением 

о проделанной работе в 2018 году. 

21 февраля 2019 г.
Уважаемые жители Кавалерского сельского поселения!
В соответствии c действующим законодательством, согласно требованиям Федерального Закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», главы сельских поселений ежегодно должны отчитываться перед населением о проделанной работе по исполнению бюджета поселения за прошедший год и определить основные направления работы на очередной финансовый год, исходя из утвержденного собранием депутатов бюджета.
Такие отчеты проводятся ежегодно и сегодня, вашему вниманию представляется очередной отчет главы администрации муниципального образования, депутатов Собрания Депутатов о работе в 2018 году.

Администрация Кавалерского сельского поселения в 2018 году осуществляла свою деятельность в соответствии с Федеральным законом № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Муниципального образования «Кавалерское сельское поселение», Регламентом  администрации  сельского  поселения,  планом  работы  на  2018 год, а также нормативными актами федерального, регионального и местных уровней, определяющих деятельность администрации в решении полномочий, возложенных на нее. Осуществлением поставленных перед администрацией задач занимается 5 муниципальных служащих, 1 инспектор, 5 человек технического персонала. 
Кратко остановлюсь на демографической обстановке. На 01.01.2019 г. численность населения зарегистрированного в Кавалерском сельском поселении составила 2318 человек (на 01.01.2018 г. – 2352 г.), это на 34 человека меньше чем в 2018 г.
В 2018 году в Кавалерском сельском поселении:

Администрацией Кавалерского сельского поселения по основным  вопросам  деятельности было издано 45 распоряжений и 102 постановления, на рассмотрение депутатам Собрания депутатов Кавалерского сельского поселения подготовлены и представлены 18 проектов решений.

С целью информирования населения, администрацией поселения выпускается Информационный бюллетень «Вестник Кавалерского сельского поселения» в котором обнародуются нормативно-правовые акты, принимаемые Собранием депутатов и издаваемые администрацией поселения, также эта информация размещается в сети интернет на собственном сайте поселения и в библиотеке.


Федеральный закон № 131 ставит перед органами местного самоуправления задачу – повысить качество управления, а также эффективность обратной связи с населением. Принципиальная позиция сельской администрации - доступность и открытость для населения. У нас сложилась практика работы с обращениями, установлен график приема граждан. В 2018 году в администрацию поселения поступило 2 обращения граждан. На которые дан ответ по существу.
Администраций в 2018 продолжена работа по выдаче справок гражданам и по запросам МФЦ Егорлыкского района Их количество составило 692 шт.
Сотрудниками администрации активно ведется использование систем т.н. «электронного правительства» которое включает в себя:
- систему электронного документооборота «Дело»;
- государственную информационную систему жилищно-коммунального хозяйства;

- государственную информационную систему государственные и муниципальные платежи;

- федеральную информационную адресную систему;

- систему межведомственного электронного взаимодействия;

- систему исполнения регламентов

и некоторые другие.

Также сейчас мы находимся на завершающем этапе внедрения системы предоставления муниципальных услуг исключительно в электронном виде. И это далеко не все вопросы, которыми занимается администрация при работе с гражданами,  к нам часто приходят люди с обращениями, которые не входят в круг полномочий администрации, но несмотря на это специалисты стараются  никогда не отказывать в помощи, дают консультации сами или связываются с организациями, специалистами которые могут разъяснить вопрос.

 Вся работа администрации направлена на оказание помощи конкретным людям и создание условий для комфортного проживания жителей на территории поселения. А это в первую очередь развитие социальной инфраструктуры поселения, являющейся необходимым условием улучшения качества жизни всех слоев сельского населения. 

Одним из главных полномочий муниципального образования является обеспечение, формирования и исполнение бюджета Кавалерского сельского поселения, осуществление контроля за исполнением бюджета в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.
Бюджет.
Исполнение бюджета осуществлялось на основе Решения Собрания депутатов Кавалерского сельского поселения от 29.12.2017 г. № 40 «О бюджете Кавалерского сельского поселения Егорлыкского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» с учетом изменений и дополнений внесенных в данное Решение, а также в соответствии с федеральными и областными нормативными правовыми актами регламентирующими бюджетный процесс.

Исполнение  бюджета Кавалерского сельского поселения за 2018 год составило по доходам в сумме 9 млн. 145,1 тыс. рублей или 100,0 процентов к годовому плану и по расходам в сумме 8 млн. 201,8 тыс. рублей или 97,9 процентов к плану года.   Профицит  бюджета по итогам за 2018 год составил 943,3 тыс. рублей. Собственных доходов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступило на  1 млн. 917,2 тыс. рублей больше или на  33,4 процента.

        Налоговые и неналоговые доходы  бюджета Кавалерского сельского поселения исполнены в сумме 7 млн. 663,9 тыс. рублей или 100,0 процентов к годовым плановым назначениям. Наибольший удельный вес в их структуре занимают: единый сельскохозяйственный налог  – 2 млн. 893,9 тыс. рублей или 37,8 процентов,  земельный налог-  3 млн. 606,9  тыс. руб. или  47,1 процентов.

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации за 2018 год составили  1 млн. 481,2 тыс. рублей. 

Основные направления расходов  бюджета Кавалерского сельского поселения:

             Общегосударственные вопросы                      -  3 млн. 879,7 тыс. рублей.

             Национальная оборона                                     -  192,7 тыс. рублей. 

             Жилищно – коммунальное хозяйство             - 1 млн. 1,2 тыс. рублей, 

             Культура                                                             - 3 млн. 21,7 тыс. рублей

              Социальная политика                                        - 106,5   тыс. рублей

Численность муниципальных служащих органов местного самоуправления Кавалерского сельского поселения по состоянию на 01 января 2019 года составляет 6 человек; расходы на заработную плату и начисления на выплаты по оплате труда муниципальных служащих – 1 млн. 892,7 тыс. руб., расходы на заработную плату и начисления на выплаты по оплате труда работников муниципальных бюджетных учреждений –  2 млн. 513,7 тыс. руб.
Благоустройство.
Созданная в 2011 году постоянно действующая комиссия по благоустройству населенных пунктов Кавалерского сельского поселения продолжила свою работу и в 2018 году. Был определен круг мероприятий по благоустройству населенных пунктов. Основными направлениями этой работы было следующее:

1. ликвидация несанкционированных свалок;

2. очистка территорий кладбищ с противоклещевыми обработками;

3. косметический ремонт и озеленение территорий обелиска и памятников;

4. кошение сорной растительности;

5. проведение субботников по побелке деревьев, уборке обочин дорог, придомовых территорий.
6. проведение субботников по посадке деревьев и цветов в парке, на клумбах центральной площади и обелиска.
Позвольте выразить благодарность за активную помощь в работах по благоустройству  коллективам ОСО №6, ОСО №7, СОСМО №15 и лично их руководителям – Яровой Светлане Алексеевне, Бондарь Елене Ивановне, Огиенко Аллее Ивановне.

Отдельно хочу остановиться на уличном освещении. 
На сегодняшний день структура такова:

существующие линии уличного освещения – 19,5 км, на них расположено 194 светильника, из них без приборов учета 5 участков с общим количеством светильников 75 шт.;

дефицит линий уличного освещения составляет 13,5 км, на них расположено 82 светильника без учета, расход электрической энергии на них определяется по норме. Общее количество светильников составляет 276 шт. Годовое потребление составляет  142,4 тыс. кВт/час или 898 тыс. рублей в год. Это огромная сумма. Поэтому первоочередные мероприятия направленные на оптимизацию расходов на уличное освещение предполагают установку 5-ти приборов учета на существующие участки линий освещения. 


Также в 2018 году в рамках проекта государственной программы Ростовской области «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» со сроком реализации 2019 – 2030 годы для включения в подпрограмму «Развитие  и модернизация электрических сетей, включая сети уличного освещения» в министерство промышленности и энергетики области направлена информация о потребности нашего поселения в материалах и оборудовании для приведения существующих сетей наружного (уличного) освещения в нормативное (энергоэффективное) состояние. Вопрос софинансирования указанной потребности министерством будет рассматривается в 2019 году.


Для возможности участия нашего поселения в программе «Комфортная городская среда» на 2019 год запланировано проведение кадастровых работ по межеванию центральной площади и парка с последующим оформлением права бессрочного пользования.  Это позволит нам выйти к Вам с инициативой согласования и изготовления проекта благоустройства центральной части х. Кавалерский и подачи заявки на участие в конкурсе на получение гранта.
Газоснабжение.


В муниципальной собственности находится газопровод протяженностью 9245,2 км. На его техническое обслуживание в 2018 году истрачено из бюджета 75 тыс. руб. В ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» направлено письмо с предложением взять указанный газопровод в аренду. Одновременно подготовлены документы в арбитражный суд т.к. из сложившейся практики Газпром добровольно такие объекты в аренду не берет.
 
В свою очередь у нас на территории находятся следующие газопроводы: 
- имеющие техническую документацию, кадастровые паспорта получены (подготовлены документы для постановки на учет в качестве бесхозяйных) протяженность 4834 м;

- имеющий техническую документацию, кадастровый паспорт на стадии изготовления  протяженность 2463 м;

- не имеющие технической документации, кадастровых паспортов (необходима техническая инвентаризация) протяженность 7467 м.
При правильном изготовлении документов и регистрации этих объектов в установленном законом порядке мы не только снизим расходы на техническое обслуживание газопроводов, но и сможем пополнить доходную часть за счет арендных платежей. 

Подготовка объектов инженерной и социальной инфраструктуры к эксплуатации в осенне-зимний период.

Обеспечение своевременной и качественной подготовки объектов инженерной и социальной инфраструктуры к эксплуатации в осенне-зимний период является одной из приоритетных задач в деятельности администрации. От ее выполнения в конечном итоге зависят нормальные условия жизнедеятельности населения и бесперебойное функционирование объектов социальной сферы в муниципальном образовании. В 2018 году был завершен отопительный период 2017-2018 годов, который прошел в штатном режиме. 
В настоящий момент проходит отопительный период 2018-2019 годов. В рамках данной работы проведены следующие мероприятия:

1. по администрации Кавалерского поселения: 

- профилактический ремонт газового оборудования, обрезка деревьев и принятие мер по предотвращению влияния неблагоприятных погодных условий на электроснабжение потребителей;
2. по Кавалерскому СДК:

- ревизия и ремонт запорной арматуры, покраска ГРПШ, металлических ограждений, проверка дымовых каналов и труб, страхование гражданской ответственности организации, эксплуатирующей опасные производственные объекты, поверка приборов учета;
- изготовлен проект на внесение изменений в существующую схему газоснабжения СДК для замены корректора прибора учета газа в целях его замены.
Утилизация твердых бытовых отходов.


В 2018 году по итогам открытых конкурсов по определению региональных операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Ростовской области в зоне деятельности Сальского МЭОК статус регионального оператора присвоен обществу с ограниченной ответственностью «ЭкоЦентр». С 1 января 2019 года оператор приступил к своей работе.
Водопроводное хозяйство.
В настоящее время обеспечением населения холодным водоснабжением на территории сельского поселения занимается ЕМУП «Коммунальник».

В 2018 году установлены четыре водонапорных башни в х. Кавалерский, что позволило организовать бесперебойную подачу воды к домам, находящимся на окраине хутора в летнее время. 
Выражаю благодарность директору МУП «Коммунальник» Ужегову Сергею Борисовичу, начальнику участка Сергеян Арсену Вараздатовичу и его сотрудникам Головко Юрию Георгиевичу и Савченко Сергею Александровичу. 

Связь.
На территории поселения работают все четыре федеральных оператора мобильной связи и один проводной. 
В 2018 году компанией Югтелеком в х. Кавалерский построена сеть оптиковолоконной связи для подключения к высокоскоростному интернету. Подключено 75 абонентов. На очереди еще 10 домовладений и 2 индивидуальных предпринимателя. 
Также у наших жителей есть возможность обратиться к другому поставщику интернет услуг – компании «Ростелеком». В 2018 году они также выполнили прокладку линии оптического волокна и подключили нашу амбулаторию.

ГО и ЧС

пожарная безопасность.

В  2018 году администрацией Кавалерского сельского поселения в целях защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций традиционно внимание уделялось развитию муниципальной системы оповещения населения поселения. В рамках данной работы проведены следующие мероприятия:

- уточнен План организационно-технических мероприятий по оповещению;

- все технические средства оповещения, а это 2 переносные сирены в западной части х. Кавалерский и х. Березовский, 4 мегафона находятся в исправном состоянии и постоянно использовались при проведении тренировок по оповещению населения в 2018 году;
- произведен ремонт электродвигателя сирены С-40. В настоящее время производится реконструкция площадки для ее установки;
- проводились ежемесячные, ежеквартальные тренировки по оповещению населения об угрозе возникновения ЧС природного и техногенного характера; 

- проводились пожарно-тактические учения с привлечением индивидуальных предпринимателей и глав КФХ.

- произведена реконструкция пожарного водоема у здания СДК.

В рамках соблюдения требований пожарной безопасности на этот год запланировано проведение в СДК восстановительных работ внутреннего противопожарного водопровода. К сожалению при проведении капитального ремонта эти работы не были выполнены, но требования пожарной безопасности указывают на его необходимость. Для укрепления материальной базы будет приобретен и установлен дополнительный пожарный щит для обеспечения пожарной безопасности нашей ярмарки.
Согласно утвержденного плана, продолжила работу комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности (5 заседаний). Комиссией на заседаниях рассматривались вопросы в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности в населенных пунктах поселения, безопасности на водных объектах.
Проводилась работа по информированию населения, Глав КФХ о запрете сжигания сухой растительности, пожнивных остатков, мусора. 

 В рамках профилактики административных правонарушений в 2018 году было составлено 5 протоколов об административном правонарушении по статье 5.1 Областного закона от 25.10.2002 года № 273-ЗС «Об административных правонарушениях» о нарушении правил благоустройства Кавалерского сельского поселения гражданами (складирование мусора в непредназначенном для этой цели месте).

В ноябре 2018 года у нас возникали ЧС вызванные неблагоприятными погодными условиями, что выразилось в неоднократных снежных заносах автомобильных внутрипоселковых и межпоселковых дорог. В связи с этим выражаю благодарность нашим главам КФХ, предоставившим необходимую технику для расчистки дорог. Это Лихачев Николай Петрович, Лобас Александр Викторович, Мелащенко Александр Николаевич, Дзюба Олег Викторович, Харченко Владимир Григорьевич, Харченко Сергей Григорьевич, Кочегаров Евгений Анатольевич, Чугуй Виктор Александрович, Карнаух Валентин Анатольевич, Губа Николай Николаевич, Кит Петр Афанасьевич, Бухтояров Алексей Николаевич.
Культура.
В 2018 году в Кавалерском СДК  работали 6 клубных формирований, численность участников в них составила  – 77 человек, проведено 202  мероприятия. Коллективами художественной самодеятельности были проведены концерты к основным Российским праздникам  - Дню защитника Отечества,  8 марта, Дню Весны и труда,  Дню Победы, Дню независимости России, Дню выборов.  Фольклорный праздник «Масленица» и праздник  - «День соседей» на улице Комсомольская, День пожилого человека, а также новогодние праздники для всех возрастных категорий.

Совместно с коллективом школы, в  июне для ребят  школьной площадки и трудового лагеря  были проведены праздники открытия и закрытия площадки, весь период проводились тематические и  игровые  мероприятия. Хочется поблагодарить спонсоров, подаривших детворе на 1 июня традиционное мороженое – индивидуальных предпринимателей Кротенко Зинаиду Григорьевну (м-н «Кристалл») и Коваленко Михаила Федоровича (м-н «МИНИМАРКЕТ»)

 
Совместно с коллективами  центров социально обслуживания населения были проведены профессиональный праздник - День соцработника и  Новогоднее мероприятие для коллективов соц. сферы.

В конце мая на базе нашего ДК был проведен районный конкурс профессионального мастерства работников клубных учреждений Егорлыкского района.

В 2018 году на  сцене нашего ДК с успехом выступали приглашенные коллективы: Ростовский шоу-балет и  ансамбль «Микс» Егорлыкского РДК», Кавалерские зрители с восторгом восприняли выступление ансамбля казачьей песни «Казачья душа» Песчанокопского казачьего юрта и солистки Ростовского ансамбля «Аревик» - Валерии Барсегян, которые выступали  в концерте, посвященном Дню Матери.

Фольклорный коллектив  «Россиянка» под руководством Юрия Николаевича Новикова частый и желанный гость в СРО № 2 «Голубка». Стало уже доброй традицией для коллектива «Россиянка»  - адресные поздравления для юбиляров, которым исполнилось 90 лет.

Помимо выступлений на своих площадках, коллективы ДК были приглашены участвовать во многих районных праздниках,а также в х. Шаумяновский,  ст. Новороговской, поселка Роговский,. Очень тепло принимали зрители наш коллектив «Россиянка»  на фестивале «Купаловское лето» в ст. Кагальницкой, фестивале «Казачья удаль» в селе Песчанокопском.

Также  в 2018 году коллективы и сольные исполнители принимали участие в районных фестивалях-конкурсах различных возрастных категорий и тематических направлений, где неоднократно занимали достойные места.  Детская вокальная  группа «Ассоль»  и солистка Татьяна Тищенко (рук. Калашникова Елена Валентиновна) – дипломанты первой степени районного фестиваля «Южный ветер». Солистка Светлана Михайлюкова также – дипломант первой степени в нескольких районных конкурсах. Детский фольклорный ансамбль «Лазорики»  под руководством Юрия Николаевича Новикова – дипломант 3-й степени, солистка  Ксюша Давиденко – дипломант первой степени  на районном фестивале «Южный ветер». 

Что касается любительских объединений – то с 2014 года по настоящее время ведет работу клуб любителей армрестлинга «Золотой медведь», где тренируются ребята разных возрастных категорий, начиная с 14 лет.  Тренирует ребят мастер спорта, неоднократный призер Чемпионатов мира и Европы по пара-армрестлингу – Артем Лихачев. В середине октября впервые принял участие в Чемпионате области  по армрестлингу, который проходил в Ростове, - ученик Артема Лихачева – Александр Стрижак. Он завоевал серебряную медаль в категории «до 70 килограммов». 

Также в доме культуры любители могут сыграть в русский бильярд,  настольный теннис и домино. В январе 2018 года был проведен турнир по русскому бильярду среди молодежи нашего поселения, посвященный памяти В. Высоцкого.

Помимо основной деятельности коллектив ДК постоянно занимается  благоустройством  прилегающей территории и  облагораживанием интерьера. 

В конце года по предписанию пожнадзора были демонтированы пластиковые панели в фойе ДК и силами сотрудников администрации и дома культуры фойе снова привели в порядок. Поставили панели из гипсокартона, произвели шпаклевку и покраску стен. Были изысканы внебюджетные средства и хотелось выразить благодарность нашим предпринимателям Коваленко Михаилу Федоровичу, Мелащенко Александру Николаевичу, Дзюба Олегу Викторовичу, Ореховой Ларисе Викторовне, Чугуй Виктору Александровичу.
Земельные и имущественные отношения.


В 2018 году продолжена работа по вопросу инвентаризации земель сельскохозяйственного назначения, по выявлению неиспользуемых земель либо используемых на незаконных основаниях, направлены землепользователям запросы о предоставлении правоустанавливающих документов с целью отображения используемых земельных участков на картах муниципальных образований.
Для укрепления налоговой дисциплины, упорядочивания поступления финансовых средств в бюджеты разных уровней, проводилась разъяснительная работа среди населения о необходимости проведения технической инвентаризации жилого фонда, постановки земельных участков на государственный кадастровый учет, регистрации права собственности на данные объекты в органах юстиции.
Также при непосредственном контроле минимущества области, администрации Егорлыкского района в рамках данного направления ведется постоянная работа по выявлению недостающих характеристик на объекты недвижимого имущества (земельные участки и здания и сооружения), удалению из баз данных дублирующих объектов, уточнение адресного хозяйства.

    В заключение позвольте мне выразить благодарность Главе Егорлыкского района, Администрации Егорлыкского района, нашему депутатскому корпусу, руководителям наших предприятий и учреждений и всем жителям нашего поселения за работу и помощь в 2018 году. С  что лишь наши совместные усилия, участие каждого из нас позволят сделать наше поселение именно таким, каким мы все хотим его видеть. Спасибо всем! Благодарю Вас за внимание.  

