ОТЧЕТ

Главы администрации Кавалерского сельского поселения перед населением 

о проделанной работе в 2019 году. 

20 февраля 2020 г.
Уважаемые жители Кавалерского сельского поселения!
Сегодня мы традиционно собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной  работы в ушедшем 2019 году и обсудить задачи на 2020 год. 
В соответствии c действующим законодательством, согласно требованиям Федерального Закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», главы сельских поселений ежегодно должны отчитываться перед населением о проделанной работе по исполнению бюджета поселения за прошедший год и определить основные направления работы на очередной финансовый год, исходя из утвержденного собранием депутатов бюджета.
Такие отчеты проводятся ежегодно и сегодня, вашему вниманию представляется очередной отчет главы администрации муниципального образования, депутатов Собрания Депутатов о работе в 2019 году.

Администрация Кавалерского сельского поселения в 2019 году осуществляла свою деятельность в соответствии с Федеральным законом № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Муниципального образования «Кавалерское сельское поселение», Регламентом  администрации  сельского  поселения,  планом  работы  на  2019 год, а также нормативными актами федерального, регионального и местных уровней, определяющих деятельность администрации в решении полномочий, возложенных на нее. Осуществлением поставленных перед администрацией задач занимается 4 муниципальных служащих, 2 инспектора, 5 человек технического персонала. 
Кратко остановлюсь на демографической обстановке. На 01.01.2020 г. численность населения, зарегистрированного в Кавалерском сельском поселении, составила 2274 человек (на 01.01.2019 г. – 2318 человек), это на 44 человека меньше чем в 2019 г.

В 2019 году в Кавалерском сельском поселении:

администрацией Кавалерского сельского поселения по основным вопросам деятельности было издано 40 распоряжений и 83 постановления, на рассмотрение депутатам Собрания депутатов Кавалерского сельского поселения подготовлены и представлены 18 проектов решений.

С целью информирования населения, администрацией поселения выпускается Информационный бюллетень «Вестник Кавалерского сельского поселения» в котором обнародуются нормативно-правовые акты, принимаемые Собранием депутатов и издаваемые администрацией поселения, также эта информация размещается в сети интернет на собственном сайте поселения и в библиотеке.


Федеральный закон № 131 ставит перед органами местного самоуправления задачу – повысить качество управления, а также эффективность обратной связи с населением. Принципиальная позиция сельской администрации - доступность и открытость для населения. У нас сложилась практика работы с обращениями, установлен график приема граждан. В 2019 году в администрацию поселения поступило 2 обращения граждан, на которые дан ответ по существу.

Администраций в 2019 продолжена работа по выдаче справок гражданам и по запросам МФЦ Егорлыкского района Их количество составило 325 шт.
Сотрудниками администрации активно ведется использование систем т.н. «электронного правительства» которое включает в себя:
- систему электронного документооборота «Дело»;
- государственную информационную систему жилищно-коммунального хозяйства;
- государственную информационную систему государственные и муниципальные платежи;
- федеральную информационную адресную систему;
- систему межведомственного электронного взаимодействия;
- систему исполнения регламентов
и некоторые другие.
Это далеко не все вопросы, которыми занимается администрация при работе с гражданами, к нам часто приходят люди с обращениями, которые не входят в круг полномочий администрации, но несмотря на это специалисты стараются никогда не отказывать в помощи, дают консультации сами или связываются с организациями, специалистами которые могут разъяснить вопрос.
 Вся работа администрации направлена на оказание помощи конкретным людям и создание условий для комфортного проживания жителей на территории поселения. А это в первую очередь развитие социальной инфраструктуры поселения, являющейся необходимым условием улучшения качества жизни всех слоев сельского населения. Это является главнейшей из задач работы администрации, а для успешной работы, необходимо максимально эффективно использовать все имеющиеся у нас ресурсы.

И поэтому одним из самых важных полномочий муниципального образования является: обеспечение, формирование и исполнение бюджета Кавалерского сельского поселения, осуществление контроля за исполнением бюджета в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Бюджет.
Исполнение бюджета Кавалерского сельского поселения за 2019 год составило по доходам в сумме 9 млн. 974,6 тыс. рублей или 100,6 процента к годовому плану и по расходам в сумме 9 млн. 100,4 тыс. рублей или 97,2 процентов к плану года.   Профицит бюджета по итогам за 2019 год составил 874,2 тыс. рублей. Собственных доходов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступило  на  680,0 тыс. рублей больше или на  8,9 процентов.

Налоговые и неналоговые доходы бюджета Кавалерского сельского поселения исполнены в сумме 8 млн. 344,0 тыс. рублей или 107,1 процентов к годовым плановым назначениям. Наибольший удельный вес в их структуре занимают: единый сельскохозяйственный налог  – 2 млн. 741,1 тыс. рублей или 32,9 процентов,  налог на имущество физических лиц – 1 млн. 277,2  тыс. руб. или 15,3 процентов земельный налог – 3 млн. 486,9 тыс. руб. или 41,8 процентов.

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации за    2019 год  -   1 млн. 630,6 тыс. рублей. 

Основные направления расходов   бюджета Кавалерского сельского поселения:

             Общегосударственные вопросы                     -  4 млн. 590,8 тыс. рублей.

             Национальная оборона                                    -    208,2 тыс. рублей. 

             Жилищно – коммунальное хозяйство            - 1 млн.035,4 тыс. рублей.

             Образование                                                      -  18,4 тыс. рублей.

             Культура                                                            - 3 млн.158,6 тыс. рублей.

             Социальная политика                                       - 89,0  тыс. рублей.

Численность муниципальных служащих Кавалерского сельского поселения по состоянию на 01 января 2020 года составляет 4 человека, 2 инспектора, 5 человек технического персонала. Расходы на заработную плату и начисления на выплаты по оплате труда муниципальных служащих – 3 млн. 9,7 тыс. руб., расходы на заработную плату и начисления на выплаты по оплате труда   работников муниципальных бюджетных учреждений –  2 млн. 342,4 тыс. руб.
Что планировалось на 2019 год, что выполнили, а что на исполнении:

1. вопрос о передаче в аренду ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» находящийся в муниципальной собственности газопровод протяженностью 9245,2 м в настоящее время открыт. Также продолжается работа по принятию в муниципальную собственность бесхозяйных газопроводов общей протяженностью 14764 м;
2. проведена инвентаризация сетей уличного освещения. Его структура такова:

существующие линии уличного освещения – 19,35 км, на них расположено 194 светильника, из них без приборов учета 5 участков с общим количеством светильников 75 шт.;

дефицит линий уличного освещения составляет 18,7 км, на них расположено 82 светильника без учета, расход электрической энергии на них определяется по норме. Общее количество светильников составляет 276 шт. Годовое потребление составляет  109,6 тыс. кВт/час или 898 тыс. рублей в год. Приобретены 8 приборов учета из которых 5 будут установлены на безучетные линии и 3 для замены у которых закончился срок службы. Стоимость приборов и установки составляет 12,5 тыс. руб. Приобретено и установлено за счет внебюджетных средств и средств граждан 35 светодиодных ламп на улицах Ленина, Куриленко, плотине центральной. Приобретены 20 светильников для установки на ул. Сидельникова; 

3. проведены кадастровые работы по межеванию центральной площади, парка, и территории прилегающей к детскому саду.  Это позволит нам выйти к Вам с инициативой согласования и изготовления проекта благоустройства центральной части х. Кавалерский и подачи заявки на участие в конкурсе по программе «Комфортная городская среда»;

4. в 2019 году заменен участок водопровода протяженностью 450 м по ул. Комсомольская в х. Кавалерский. Работы произведены хозяйственным способом – материалы оплачены жителями, работы произведены ЕМУП «Коммунальник». Это позволило организовать бесперебойную подачу воды к домам, находящимся на улицах Комсомольская и Заречная. Выражаю благодарность директору Ужегову Сергею Борисовичу, начальнику участка Сергеян Арсену Вараздатовичу и его сотрудникам Головко Юрию Георгиевичу и Савченко Сергею Александровичу, а также жителям;

5. произведен капитальный ремонт участка автодороги по ул. Южная. 
Всё это проекты которые требуют серьёзных финансовых затрат. Но кроме них, в течении года решались и менее затратные, но не менее важные вопросы:

основными направлениями по благоустройству было следующее:

1. ликвидация несанкционированных свалок. В том числе ликвидирована самая большая, расположенная п направлению на юг от улицы Сидельникова. Выражаю благодарность главам КФХ, предоставившим необходимую технику и ГСМ для проведения работ. Это Лихачев Николай Петрович, Лобас Александр Викторович, Мелащенко Александр Николаевич, Дзюба Олег Викторович, Харченко Владимир Григорьевич, Харченко Сергей Григорьевич, Кочегаров Евгений Анатольевич, Чугуй Виктор Александрович, Карнаух Валентин Анатольевич, Губа Николай Николаевич, Кит Петр Афанасьевич, Бухтояров Алексей Николаевич;
2. очистка территорий кладбищ с противоклещевыми обработками;

3. косметический ремонт и озеленение территорий обелиска и памятников;

4. кошение сорной растительности;

5. проведение субботников по побелке деревьев, уборке обочин дорог, придомовых территорий.
6. проведение субботников по посадке деревьев и цветов в парке, на клумбах центральной площади и обелиска.
Позвольте выразить благодарность за активную помощь в работах по благоустройству  коллективам ОСО №6, ОСО №7, СОСМО №15 и лично их руководителям – Яровой Светлане Алексеевне, Бондарь Елене Ивановне, Огиенко Аллее Ивановне.
- для подготовки объектов инженерной и социальной инфраструктуры к эксплуатации в осенне-зимний период произведено:

1. по администрации Кавалерского поселения: 

- профилактический ремонт газового оборудования, обрезка деревьев и принятие мер по предотвращению влияния неблагоприятных погодных условий на электроснабжение потребителей;
- по Кавалерскому СДК: изготовлен проект на внесение изменений в существующую схему газоснабжения СДК, заменен корректор прибора учета газа; 

- в рамках устранения цифрового неравенства продолжилось подключение к сети оптиковолоконной связи построенной оператором Югтелеком в х. Кавалерский. Построена сеть для подключения к высокоскоростному интернету и компанией «Ростелеком».
- согласно утвержденного плана, продолжила работу комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности (5 заседаний). Комиссией на заседаниях рассматривались вопросы в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности в населенных пунктах поселения, безопасности на водных объектах.

- проводилась работа по информированию населения, Глав КФХ о запрете сжигания сухой растительности, пожнивных остатков, мусора. 

- в рамках профилактики административных правонарушений в 2019 году было составлено 6 протоколов об административном правонарушении согласно Областного закона от 25.10.2002 года № 273-ЗС «Об административных правонарушениях» о нарушении правил благоустройства Кавалерского сельского поселения гражданами и нарушения порядка выжигания сухой растительности;

- активно ведется культурно массовая и патриотическая работа. Причем совместно с работниками культуры активное участие принимает школа. Выражаю благодарность коллективу школы и его руководителю Убирайло Сергею Васильевичу;
- для укрепления налоговой дисциплины, упорядочивания поступления финансовых средств в бюджеты разных уровней, проводилась разъяснительная работа среди населения о необходимости проведения технической инвентаризации жилого фонда, постановки земельных участков на государственный кадастровый учет, регистрации права собственности на данные объекты в органах юстиции;

- также при непосредственном контроле минимущества области, администрации Егорлыкского района в рамках данного направления ведется постоянная работа по выявлению недостающих характеристик на объекты недвижимого имущества (земельные участки и здания и сооружения), удалению из баз данных дублирующих объектов, уточнение адресного хозяйства;

- хочется отметить наших спортсменов. Футбольная команда приняла участие в чемпионате Егорлыкского района. Также наши спортсмены участвовали в этапах Спартакиады Дона;
- в 2019 году в Кавалерском СДК  работали 6 клубных формирований, численность участников в них составила  – 80 человек, проведено 145  мероприятий. Коллективами художественной самодеятельности были проведены концерты к основным Российским праздникам  - Дню защитника Отечества,  8 марта, Дню Весны и труда,  Дню Победы, Дню независимости России.  Фольклорный праздник «Масленица» и праздник  - «День соседей» на улице Куриленко, День пожилого человека, а также новогодние праздники для всех возрастных категорий.

Но я думаю, что несмотря на то, что выступление это отчёт работы за 2019 год,  доклад получится не полным, если в нем не будут поставлены задачи и планы на 2020г.  И основные из них я хочу озвучить:
1. обустройство 4-х контейнерных площадок на кладбищах поселения;
2. изготовление сметных расчетов на капитальный ремонт Обелиска и памятника воинам ВОВ;
3. принятие в муниципальную собственность имеющихся бесхозяйных объектов уличного освещения;

4. восстановление внутреннего противопожарного водопровода и пожарной сигнализации в СДК.
 В заключение позвольте мне выразить благодарность нашему депутатскому корпусу, руководителям наших предприятий и учреждений главам КФХ и всем Вам, неравнодушным жителям нашего поселения за работу и помощь в 2019 году. Уверен, что лишь наши совместные усилия, участие каждого из нас позволят сделать наше поселение именно таким, каким мы все хотим его видеть. Спасибо всем! Благодарю Вас за внимание.  

