ОТЧЕТ

Главы администрации Кавалерского 
сельского поселения перед населением 

о проделанной работе в 2-м полугодии 2023 года. 

21 февраля 2024 г.

Уважаемые жители Кавалерского сельского поселения!

         Согласно требованиям Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Областного закона от 28.12.2005 г. № 436-ЗС «О местном самоуправлении в Ростовской области» главы администраций должны отчитываться перед населением и представительным органом муниципального образования о проделанной работе ежегодно за первое и второе полугодие.
       В 2023 г. в Кавалерском сельском поселении:

Собранием депутатов было проведено 12 заседания и принято 18 решений, которыми непосредственно руководствуется администрация и население Кавалерского сельского поселения;

администрацией Кавалерского сельского поселения по основным вопросам деятельности было издано 60 распоряжений и 122 постановления.


С целью информирования населения, администрацией поселения выпускается Информационный бюллетень «Вестник Кавалерского сельского поселения» в котором обнародуются нормативно-правовые акты, принимаемые Собранием депутатов и издаваемые администрацией поселения, также эта информация размещается в сети интернет на собственном сайте поселения и в библиотеке.
За истекший отчётный период администрацией Кавалерского сельского поселения выдано 464 различные справки, из них 151 справка была выдана по запросам гражданам и 313  - по запросам организаций. 

Администрацией поселения систематически ведется работа в части предоставления информации в рамках исполнения полномочий в контролирующие и надзорные органы, так за 2023 год из прокуратуры Егорлыкского района поступило:

 - 15 требований;

 - 41 представление; 

 - 6 протестов;

 - 2 информации.
Одним из главных полномочий муниципального образования является обеспечение, формирования и исполнение бюджета Кавалерского сельского поселения, осуществление контроля за исполнением бюджета в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации об этом я расскажу в первую очередь.,
 Информация о ходе исполнения  бюджета Кавалерского сельского поселения

за  2023 год
Исполнение   бюджета Кавалерского сельского поселения за 2023 год составило по доходам в сумме 11296,4 тыс. рублей или 100,1 процента к годовому плану и по расходам в сумме 12742,0 тыс. рублей или 99,0 процентов к плану года.   Дефицит бюджета по итогам за 2023 год составил 1445,6 тыс. рублей. Собственных доходов по сравнению с поступлениями прошлого года   поступило на 34,8 тыс. рублей больше или на 0,44 процента.

        Показатели   бюджета Кавалерского сельского поселения за   2023 год прилагаются.

Налоговые и неналоговые доходы   бюджета Кавалерского сельского поселения исполнены в сумме 7979,2 тыс. рублей или 100,1 процентов к годовым плановым назначениям. Наибольший удельный вес в их структуре занимают: единый сельскохозяйственный налог – 3045,6 тыс. рублей или 38,2 процентов, налог на имущество физических лиц -  632,7 тыс. руб. или 7,9 процентов; земельный налог – 3304,2 тыс. руб. или 41,4 процентов.

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации за 2023 год -  3317,2 тыс. рублей. 

Основные направления расходов бюджета Кавалерского сельского поселения:

             Общегосударственные вопросы                      -   6623,7 тыс. рублей.

             Национальная оборона                                     -    299,2 тыс. рублей. 

             Жилищно – коммунальное хозяйство              - 1941,6 тыс. рублей.

              Культура                                                              - 3656,9 тыс. рублей.

             Социальная политика                                         - 220,6 тыс. рублей.

Численность муниципальных служащих органов местного самоуправления Кавалерского сельского поселения по состоянию на 01 января 2024 года составляет 6 человек и 3 человека технического персонала.
В целях предоставления дополнительных налоговых мер социальной поддержки граждан, решением собрания депутатов Кавалерского сельского поселения от 24 ноября 2023 года № 46 от уплаты земельного налога освобождаются граждане, призванные на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы РФ, граждане, заключившие в связи с участием в СВО контракт о прохождении военной службы или контракт о пребывании в добровольческом формировании, а также их супруга (супруг), несовершеннолетние дети, родители (усыновители). 

Указанные изменения распространяется на правоотношения, возникшие с исчислением земельного налога за 2021, 2022 и 2023 годы.

На данный момент 8 жителей Кавалерского сельского поселения выполняют свой воинский долг на территории проведения специальной военной операции. Вместе с неравнодушными жителями Администрацией Егорлыкского района и сельского поселения и оказываются все необходимые меры поддержки семьям призванных военнослужащих, добровольцев и контрактников.

Благоустройство.
В целях исполнения комплекса мероприятий, направленных на обеспечение и повышение комфортности условий проживания граждан, поддержания и улучшения санитарного и эстетического состояния на территории Кавалерского сельского поселения были проводятся следующие мероприятия: уборка случайного мусора в местах общественного пользования и на улицах, производилась обрезка деревьев по ул.Кирова в районе мемориала, в районе центральной гребли, хочу сказать спасибо инициативной группе жителей по ул.Молодежной которые самостоятельно собрали и вывезли ветки и обрезки деревьев вдоль лесопосадки примыкающей к ул.Молодежной, производилась побелка деревьев и эелектрических опор (по ул.Кирова, ул.Ленина, ул.Советской торцов лесополос при въезде в Кавалерское сельское поселения за что хочу выразить благодарность руководителям отделений ЦСО и их коллективам)  производится покос сорной растительности на улицах, вдоль дорог, общественных территорий, покос осуществляется как ручными косилками так и роторными косилками работы производятся не только за бюджетные средства а также с помощью неравнодушных жителей Лихачева Николая Петровича, Пимонова Павла Александровича, Пономарева Ивана Алексеевича, Панферова Владимира Николаевича, хочу также выразить благодарность коллективу СОШ №3 и  директору Убирайло Сергею Васильевичу за помощь в организации работ по уборке территории мемориального комплекса по ул.Кирова в рамках подготовки к празднованию дня победы и помощи в покосе сорной растительности по ул.Кирова.
Большой объем благо благоустроительных работ выполнялся посредством субботников, путем привлечения работников администрации Кавалерского сельского поселения работников культуры работников социальной сферы и просто неравнодушных граждан.
Занимались озеленением территории поселения высаживались однолетние и многолетние цветы, возле памятников ВОВ по ул.Ленина и ул.Кирова, памятника Ленину.

Особую благодарность за активное участие в поддержании порядка в х.Кавалерском и содержанию клумб в сквере возле администрации поселения досуговый клуб «Хуторянка»и их руководителя Белогурову В.В.
Проводились работы на территории кладбищ (аккорицидная обработка от клещей, сбор и вывоз мусора покос сорной растительности, спил поросли деревьев), в 2022 году на всех кладбищах Кавалерского с/п обустроены места для сбора мусора в этом году эти места были оборудованы мусорными контейнерами, хочу поблагодарить Подкуйко Тамару Васильевну которая на протяжении многих лет помогает поддерживать в надлежащем состоянии центральное кладбище по ул.Сидельникова в х.Кавалерском. В феврале 2023 года за несколько дней инициативная группа жителей (более 40 человек) во главе  с Коваленко Иваном Николаевичем провели большую и тяжелую работу по приведению в  порядок кладбища  по ул.Комсомольской (произведен спил и вывоз более 40 деревьев произведена планировка грунта территории вокруг кладбища) для производства этих работ не было потрачено ни копейки из бюджета поселения всё жители делали самостоятельно. 
Кавалерское сельское поселение в 2023 году учувствовало в конкурсах по благоустройству территорий:
· В 2022 году нами была разработана сметная документация и получено положительное заключение госэкспертизы на перспективный объект «Благоустройство прилегающей территории к СОШ №3 в х.Кавалерском Егорлыкского района Ростовской области» в 2023 году с этим объектом мы принимали участие в конкурсе объектов инициативного бюджетирования «Сделаем Вместе» в апреле проходило голосование порезультатам подведения итогов в число победителей наш проект не вошел.
· В апреле-мае 2023 года  Кавалерское сельское поселение приняло активное участие в реализации национального проекта жилье и городская среда инициированного Президентом России В.В. Путиным  благодаря которому появилась реальная возможность решать насущные проблемы  но и маленьких поселков и хуторов. И это не только вопросы благоустройства, но и образования, и здравоохранения, малого и среднего предпринимательства, культуры, экологии, строительства дорог, транспортной инфраструктуры. В национальном проекте мы учувствуем как Вы наверняка знаете  с объектом «Обустройство парковой зоны по адресу х.Кавалерский ул.Ленина 2а» по итогам 1 этапа федерального  конкурса наша парковая зона вошла в число победителей, выражаю благодарность команде наших волонтеров которые на протяжении полутора месяцев днем и ночью собирали голоса для победы в конкурсе, в настоящее время идет второй этап конкурса для дальнейшего участия территории в конкурсе необходимо изготовление дизайн-проекта в котором будет создана визуализация будущего парка и оформлены основные функциональные решения, этот дизайн проект уже изготовлен  архитектурным бюро «Среда», работа архитекторов оплачена за счет внебюджетных средств (Выражаю благодарность за поддержку Лихачева Николая Петровича, Лобас Александра Викторовича, Савченко Наталью Геннадьевну, Кочегарова Евгения Анатольевича, Чугуй Виктора Александровича, Дзюба Олега Викторовича,  Бухтоярова Алексея Николаевича, Савченко Виталия Александровича, Земляного Анатолия Николаевича, Мелащенко Александра Николаевича и Мелащенко Юрия Николаевича, Осипова Арсена Эрвандовича). Дизайн проект был успешно защищен перед отборочной комиссией при правительстве РО и мы были допущены к завершающему этапу конкурса это изготовление проектно-сметной документации и прохождение государственной экспертизы проектов, с этой задачей мы успешно справились и наш проект вошел в число победителей которым выделены бюджетные средства для строительство, в кратчайшие сроки были проведены конкурсные процедуры по определению подрядной организации, конкурс состоялся подрядчик был определен, подписан государственный контракт итоговая стоимость составила 29 500 тыс. рублей, на изготовление необходимой документации потрачено 370 тыс. рублей внебюджетных средств, из средств бюджета Кавалерского сельского поселения израсходовано 400 тыс. рублей на изготовление ПСД и 150 тыс. рублей на прохождение государственной экспертизы,  в ближайшее время строительные работы будут начаты окончание работ определено на 01.10.2024. 
ГО ЧС, пожарная безопасность.
В связи с установившейся на территории Ростовской области сухой, жаркой и ветреной погоды, с 29 апреля по 15 октября 2023г. Губернатором Ростовской области Постановлением от 17.04.2023г. № 290 на территории области введён особый противопожарный режим. В условиях повышенной пожарной опасности  на территории Кавалерского сельского поселения проводятся дополнительные противопожарные  мероприятия и принимаются оперативные меры  по их урегулированию.

В целях предотвращения природных пожаров в период уборки урожая специалистами  Администрации проводится разъяснительная работа с руководителями, сельхозпроизводителями, главами КФХ, ИП о мерах пожарной безопасности и действиях в случае пожара. В целях обеспечения пожарной безопасности проводится опашка населенного пункта.
Проводятся командно-штабные и тактические учения по оповещению поселения в случаях ЧС, действия руководящего состава в случаях ЧС, в апреле 2023 в х.Кавалерском проходили межрегиональные учения на базе «социально реабелитационного центра для лиц пожилого возраста Голубка» в которых принимали участие в том числе и добровольная пожарная дружина Кавалерского сельского поселения.

Осуществляется борьба с сорной, карантинной и наркосодержащей растительностью. Проводится работа по информированию населения, Глав КФХ о запрете сжигания сухой растительности, пожнивных остатков, мусора. 
Культура.
В 2023 году в Кавалерском СДК  работали 5 клубных формирований, численность участников в них составила  – 60 человек, проведено 160  мероприятий. 

2023 году материально-техническая база учреждения  пополнилась оргтехникой -  приобретено МФУ.

      На официальном сайте учреждения регулярно размещается информация о работе учреждения.

Учреждение подключилось к программе «Пушкинская карта»,  было проведено два платных концерта, билеты на которые можно было приобрести  и по Пушкинской карте. Учреждение активно включилось в работу бесплатной цифровой платформы  на портале «PRO.Культура.РФ» для размещения событий  на федеральном и региональном уровне.  Для общения через социальные сети с гражданами,  учреждение зарегистрировалось в едином портале государственных и муниципальных услуг проекта «Госпаблики» в соцсети «ВКонтакте»,  также регулярно ведется страница в соцсети «Одноклассники».

2023-й год в Ростовской области был провозглашен  Годом атамана Платова. Мероприятия по этому направлению проводились для всех категорий населения: оформлен информационно-тематический стенд "Легенда Дона - атаман Платов", проводились исторические часы для молодежи и подростков, конкурсы рисунков для детей,  литературные и тематические часы, фольклорные инсценировки казачьих обрядов. В 2023 году коллективами художественной самодеятельности были проведены концерты к основным Российским праздникам  - Дню защитника Отечества,  8 марта, Дню Весны и труда,  Дню Победы, Дню независимости России.  Фольклорный праздник «Масленица» и праздник  - «День соседей» на улице Мартыненко, День пожилого человека, а также новогодние праздники для всех возрастных категорий.

Совместно с коллективом школы, в  июне для ребят  школьной площадки были проведены праздники открытия и закрытия площадки, весь период проводились тематические и  игровые  мероприятия. 

 
Фольклорный коллектив  «Россиянка» выступал с концертными программами в СРО № 2 «Голубка», поздравили с профессиональными праздниками коллектив Кавалерской амбулатории, коллектив энергетиков кавалерского участка, также  юбиляров на дому, выступив с концертной программой казачьих песен.  

 Помимо выступлений на своих площадках, коллективы ДК были приглашены участвовать во многих районных праздниках.  На конкурсе «Миссис  «Ягодка» наша участница Лемешева Любовь Платоновна  не только показала яркую творческую программу, но и угостила всех зрителей своими кулинарными  изысками. На  фестивале «Казачьему роду нет переводу»  в конкурсе «Аксинья – 2023» достойно выступила наша участница Светлана Михайлюкова, а вкусной янтарной ухой всех желающих угощали мастера-повара Яценко Татьяна и Головешко Мария. На фестивале «Егорлыкский Арбуз» представители нашего поселения участвовали во многих конкурсах: Светлана Анатольевна Ночевка была в числе победителей кулинарного конкурса «Арбузное настроение», приготовив два огромных пирога и торт, которыми с удовольствием угостились участники праздника. Стебаев А.Е. представил экспонат своего урожая на конкурсе «Арбузный Атаман».  Очень тепло принимали зрители наш коллектив «Россиянка»  на фестивале «Купаловское лето» в ст. Кагальницкой и на фестивале казачьего фольклора «Казачья удаль» в с. Песчанокопское. Весь летний сезон почти каждую субботу солисты нашего ДК участвовали в вечерних концертах на летней сцене центрального парка ст. Егорлыкской, за что на закрытии сезона были награждены Благодарностью Главы Егорлыкского СП.

В прошедшем году наша команда мастеров-любителей декоративно-прикладного творчества в составе: Карапетян Инна Ивановна, Шахсуварова Любовь Леонидовна, Колпакова Елена Юрьевна принимала участие во многих фестивалях и выставках;  в ст. Кагальницкой, г. Батайске, г. Волгодонске, неоднократно - в ст. Егорлыкской,  Также  в 2023 году коллективы и сольные исполнители принимали участие в районных фестивалях-конкурсах различных возрастных категорий и тематических направлений, где всегда занимали достойные места. 

Наряду с очными конкурсами, участники худ. самодеятельности регулярно участвуют в дистанционных  всероссийских и международных смотрах и конкурсах.

Копилку наград  пополнили 46 дипломов 1 степени, 6 дипломов 2 степени и три диплома 3 степени. 
В 2023 году в день работника культуры наградами были отмечены заслуги работников культуры и участников худ. самодеятельности.  Солистки ансамбля «Россиянка»  Тимко Елена Федоровна, Заярная Галина Ивановна за многолетнюю творческую деятельность награждены Грамотами Отдела культуры, Новиков Ю.Н. – грамотой Администрации Егорлыкского Района, Григорьева Е. Н. – грамотой министерства культуры РО.

Порадовали наградами и любители домино. Дважды в районных турнирах завоевали победные кубки: сначала – третье место, а затем одержали победу – выйдя на 1-е место.

В центрах непрерывной переподготовки Челябинского института культуры по нац. проекту «Культура» наш специалист – Михайлюкова С.Г. окончила курсы повышения  квалификации, а также прошла профессиональную  переподготовку в «Региональном институте профессиональной переподготовки» г. Славяск-на-Кубани, получив диплом художественного руководителя.

Помимо основной деятельности коллектив ДК постоянно занимается  благоустройством  прилегающей территории и  облагораживанием интерьера. 

В заключение позвольте мне выразить благодарность коллективу администрации, нашему депутатскому корпусу, руководителям наших предприятий и учреждений главам КФХ и всем Вам, неравнодушным жителям нашего поселения за работу и помощь в  2023 году. 
Спасибо за внимание!

                                                                                                 Глава администрации 

  Кавалерского сельского поселения 

Хаустов Д.Г. 


