ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения
«О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования
«Кавалерское сельское поселение» Егорлыкского района Ростовской области

            16.05.2025 г.                                                                  х. Кавалерский
15 - 00    час                                                            здание Администрации               Кавалерского сельского поселения               
                                                                                                                                                                                       
Присутствовало: 25 человек
Председательствовал: Коваленко М.Ф. – Председатель Собрания депутатов - глава Кавалерского сельского поселения.
сельского поселения.
Секретарь: Старченко Е.В. – ведущий специалист администрации Кавалерского сельского поселения. 
Присутствовали: Коваленко М.Ф. – председатель Собрания депутатов-
депутаты Собрания депутатов Кавалерского сельского поселения, сотрудники администрации Кавалерского сельского поселения, жители хутора Кавалерский, представители трудовых коллективов.
Повестка дня:
Публичные слушания по проекту решения ««О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Кавалерское сельское поселение» Егорлыкского района Ростовской области»».

Слушали: Коваленко М.Ф. – председателя Собрания депутатов - главу  Кавалерского сельского  поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Кавалерское сельское поселение» Егорлыкского района Ростовской области».
Коваленко М.Ф.: 
               Уважаемые участники публичных слушаний! 
На публичных слушаниях рассматривается проект решения Собрания депутатов Кавалерского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Кавалерское сельское поселение», который одобрен решением Собрания депутатов Кавалерского сельского поселения от 29.04.2025 года № 84. Согласно порядку учета предложений по проекту решения ««О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Кавалерское сельское поселение» Егорлыкского района Ростовской области, участия граждан в его обсуждении и проведения по нему публичных слушаний, установленного решением Собрания депутатов Кавалерского сельского поселения от 29.04.2025 года № 84., на публичных слушаниях председательствует председатель Собрания депутатов - глава  Кавалерского сельского  поселения -  Коваленко М.Ф.
Ведение протокола публичных слушаний поручается секретарю публичных слушаний – Старченко Е.В.
     Вести публичные слушания (председательствовать) буду, я, Председатель Собрания депутатов - глава Кавалерского сельского поселения. Сегодня на публичных слушаниях присутствуют: депутаты Собрания депутатов Кавалерского сельского поселения, жители Кавалерского сельского    поселения, изъявившие желание принять участие в публичных слушаниях, представители трудовых коллективов.
     На повестку дня выносится проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Кавалерское сельское поселение» Егорлыкского района Ростовской области».
     Нам необходимо определить порядок проведения публичных слушаний Вам предлагается следующий порядок проведения слушаний: 
1. Вступительное слово председательствующего.
2. Доклад по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Кавалерское сельское поселение» Егорлыкского района Ростовской области.
3. Вопросы к докладчику. 
4. Замечания, предложения по проекту. 
5. Окончание публичных слушаний. 
     	Предлагаю устные замечания и предложения высказывать по ходу  обсуждения каждой статьи Устава и вносить их в протокол слушаний, а письменные замечания и предложения  приобщить к протоколу публичных слушаний. 
      	Все поступившие замечания и предложения будут рассмотрены на заседании постоянной депутатской комиссии и на заседании Собрания депутатов Кавалерского сельского поселения до принятия решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования
«Кавалерское сельское поселение» Егорлыкского района Ростовской области». 
   	По результатам публичных слушаний будет составлено заключение, которое будет опубликовано одновременно с протоколом сегодняшних слушаний не позднее 30 календарных дней со дня проведения публичных слушаний, а также размещено в соответствующем разделе платформы обратной связи федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций).
   	Есть у кого по порядку проведения замечания? Если нет, переходим к рассмотрению проекта Устава муниципального образования «Кавалерское сельское поселение» Егорлыкского района, Ростовской области.
Уважаемые присутствующие в зале!
      	За последние время в федеральные и областное законодательство были внесены изменения, в связи с чем, нам необходимо привести в соответствие с ними Устав нашего поселения. 
      Прежде чем принять решение «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Кавалерское сельское поселение» Егорлыкского района Ростовской области, Собрание депутатов Кавалерского сельского поселения одобрило проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Кавалерское сельское поселение» Егорлыкского района Ростовской области.   Этим же решением были назначены дата и место проведения слушаний, решение было опубликовано в информационном бюллетене «Муниципальный вестник» № 62(358) от 29.04.2025 г.  
В течение 30 дней со дня опубликования проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Кавалерское  сельское поселение» Егорлыкского района Ростовской области, предложения по нему принимались в письменном или электронном виде. 
Также для обеспечения возможности представителям Кавалерского сельского поселения своих замечаний и предложений по вынесенному на обсуждение проекту решения была использована федеральная государственная информационная система  «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций), в которой был размещен проект,  а также довел сведения до участников публичных слушаний информацию о том, что проект решения Собрания депутатов был принят 29 апреля 2025 года решением Собрания депутатов  № 84.
      Итак, на Ваше обсуждение предлагается решение «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Кавалерское сельское поселение» Егорлыкского района Ростовской области. Решение «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Кавалерское сельское поселение» Егорлыкского района Ростовской области зачитан полностью.
     Коваленко М.Ф.:   Предлагаю   всем   участникам   публичных слушаний   
[bookmark: _GoBack]высказать имеющиеся замечания   или предложения по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования
«Кавалерское сельское поселение» Егорлыкского района Ростовской области.
 
Стрижак О.Н.: Как депутат Собрания депутатов Кавалерского сельского поселения рассмотрела проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Кавалерское сельское поселение» Егорлыкского района Ростовской области считаю, что в проекте содержатся положения, не противоречащие действующему законодательству.
   Замечаний (предложений) во время проведения слушаний высказано не было.
     Коваленко М.Ф.: Учитывая, что в ходе проведения публичных слушаний, замечаний, предложений по обсуждаемому проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Кавалерское сельское поселение» Егорлыкского района Ростовской области высказано не было, предлагаю завершить публичные слушания и признать их состоявшимися. 
     Решили:

           1. Признать публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Кавалерское сельское поселение» Егорлыкского района Ростовской области - состоявшимися.
            2. Одобрить проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Кавалерское сельское поселение» Егорлыкского района Ростовской области.

Голосовали «за» - 25, «против»- нет, «воздержались»- нет.

Принято единогласно




Председатель 
Собрания депутатов -
глава Кавалерского
сельского поселения                                                                      Коваленко М.Ф.

                                           

секретарь публичных слушаний                                                   Старченко Е.В.
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